
資料2-2

子ども・子育て支援に関する

ニーズ調査単純集計表



家族類型

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ひとり親 68 6.7% 13 4.2% 16 5.4% 39 9.6% 0 0.0%

フルタイム×フルタイム 356 34.9% 136 44.2% 101 34.4% 118 28.9% 1 11.1%

フルタイム×パートタイム(月
120時間以上＋下限時間～120時
間の一部）

193 18.9% 32 10.4% 61 20.7% 99 24.3% 1 11.1%

フルタイム×パートタイム（下
限時間未満＋下限時間～120時
間の一部）

75 7.4% 14 4.5% 16 5.4% 44 10.8% 1 11.1%

専業主婦（夫） 260 25.5% 76 24.7% 80 27.2% 100 24.5% 4 44.4%

パート×パート(双方月120時間
以上＋下限時間～120時間の一
部）

5 0.5% 1 0.3% 2 0.7% 2 0.5% 0 0.0%

パート×パート（いずれかが下
限時間未満＋下限時間～120時
間の一部）

1 0.1% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無業×無業 3 0.3% 2 0.6% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

家族類型無回答 58 5.7% 33 10.7% 18 6.1% 5 1.2% 2 22.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．戎小学校区 82 8.0% 18 5.8% 20 6.8% 44 10.8% 0 0.0%

２．旭小学校区 159 15.6% 41 13.3% 44 15.0% 74 18.1% 0 0.0%

３．穴師小学校区 141 13.8% 41 13.3% 42 14.3% 57 14.0% 1 11.1%

４．上條小学校区 88 8.6% 32 10.4% 12 4.1% 44 10.8% 0 0.0%

５．浜小学校区 63 6.2% 13 4.2% 20 6.8% 30 7.4% 0 0.0%

６．条東小学校区 77 7.6% 18 5.8% 25 8.5% 34 8.3% 0 0.0%

７．条南小学校区 173 17.0% 47 15.3% 53 18.0% 73 17.9% 0 0.0%

８．楠小学校区 111 10.9% 21 6.8% 47 16.0% 43 10.5% 0 0.0%

９．わからない 116 11.4% 77 25.0% 30 10.2% 8 2.0% 1 11.1%

無回答 9 0.9% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.2% 7 77.8%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

封筒のあて名のお子さんの生
年月を選んでください《１つを選
択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．令和４年４月２日～（以
降）

308 30.2% 308 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．令和３年４月２日～令和４
年４月１日

165 16.2% 0 0.0% 165 56.1% 0 0.0% 0 0.0%

３．令和２年４月２日～令和３
年４月１日

129 12.7% 0 0.0% 129 43.9% 0 0.0% 0 0.0%

４．平成31年４月２日～令和２
年４月１日

138 13.5% 0 0.0% 0 0.0% 138 33.8% 0 0.0%

５．平成30年４月２日～平成31
年４月１日

124 12.2% 0 0.0% 0 0.0% 124 30.4% 0 0.0%

６．平成29年４月２日～平成30
年４月１日

146 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 146 35.8% 0 0.0%

無回答 9 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 100.0%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

お住まいの地区はどちらですか。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

泉大津市第３期子ども・子育て集計（就学前児童）

選択項目
総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



封筒のあて名のお子さんを含
め、お子さんは何人いらっしゃ
いますか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１人 458 44.9% 211 68.5% 130 44.2% 116 28.4% 1 11.1%

２人 409 40.1% 73 23.7% 123 41.8% 211 51.7% 2 22.2%

３人 126 12.4% 21 6.8% 32 10.9% 73 17.9% 0 0.0%

４人 17 1.7% 2 0.6% 8 2.7% 7 1.7% 0 0.0%

５人 3 0.3% 1 0.3% 1 0.3% 1 0.2% 0 0.0%

６人 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

７人 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８人 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 6 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 66.7%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．母親 893 87.6% 266 86.4% 260 88.4% 364 89.2% 3 33.3%

２．父親 115 11.3% 41 13.3% 32 10.9% 42 10.3% 0 0.0%

３．その他 4 0.4% 1 0.3% 2 0.7% 1 0.2% 0 0.0%

無回答 7 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 6 66.7%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．配偶者がいる 941 92.3% 298 96.8% 273 92.9% 367 90.0% 3 33.3%

２．配偶者はいない 71 7.0% 10 3.2% 20 6.8% 41 10.0% 0 0.0%

無回答 7 0.7% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 6 66.7%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．父母ともに 611 60.0% 184 59.7% 179 60.9% 247 60.5% 1 11.1%

２．主に母親 385 37.8% 120 39.0% 109 37.1% 154 37.7% 2 22.2%

３．主に父親 9 0.9% 2 0.6% 2 0.7% 5 1.2% 0 0.0%

４．主に祖父母 5 0.5% 0 0.0% 4 1.4% 1 0.2% 0 0.0%

５．その他 3 0.3% 2 0.6% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

無回答 6 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 66.7%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

封筒のあて名のお子さんの子育て（教育含む）を主にしている方はどなたですか。《お子さんからみた関係で、１つを選
択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください《１つを選択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

この調査票にご回答いただく方はどなたですか《お子さんからみた関係で、１つを選択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．母親 908 89.1% 281 91.2% 254 86.4% 370 90.7% 3 33.3%

２．父親 893 87.6% 280 90.9% 260 88.4% 351 86.0% 2 22.2%

３．兄・姉 356 34.9% 86 27.9% 94 32.0% 174 42.6% 2 22.2%

４．弟・妹 188 18.4% 9 2.9% 63 21.4% 116 28.4% 0 0.0%

５．祖父 51 5.0% 13 4.2% 17 5.8% 21 5.1% 0 0.0%

６．祖母 74 7.3% 19 6.2% 23 7.8% 32 7.8% 0 0.0%

７．親せき 8 0.8% 0 0.0% 2 0.7% 6 1.5% 0 0.0%

８．その他 16 1.6% 4 1.3% 8 2.7% 4 1.0% 0 0.0%

いずれの選択肢も無回答 43 4.2% 13 4.2% 15 5.1% 9 2.2% 6 66.7%

合計 1,019 100% 308 100% 294 100% 408 100% 9 100%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．日常的に祖父母などの親族
に預かってもらえる

240 23.6% 75 24.4% 71 24.1% 92 22.5% 2 22.2%

２．緊急時や用事の際、祖父母
などの親族に預かってもらえる

636 62.4% 197 64.0% 170 57.8% 262 64.2% 7 77.8%

３．日常的に預けられる友人・
知人がいる

22 2.2% 6 1.9% 5 1.7% 10 2.5% 1 11.1%

４．緊急時や用事の際、預けら
れる友人・知人がいる

80 7.9% 16 5.2% 26 8.8% 38 9.3% 0 0.0%

５．いずれもない 194 19.0% 63 20.5% 60 20.4% 71 17.4% 0 0.0%

いずれの選択肢も無回答 7 0.7% 1 0.3% 2 0.7% 2 0.5% 2 22.2%

合計 1,019 100% 308 100% 294 100% 408 100% 9 100%

日頃、封筒のあて名のお子さんを預かってもらえる人はいますか《選択はいくつでも》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

世帯で同居している方（単身赴任や出張などで、一時的に別居している場合も含む）を選んでください《お子さんからみた
関係で、いくつでも選択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．配偶者・パートナー 869 85.3% 282 91.6% 247 84.0% 333 81.6% 7 77.8%

２．親族 800 78.5% 257 83.4% 230 78.2% 307 75.2% 6 66.7%

３．友人 559 54.9% 177 57.5% 152 51.7% 225 55.1% 5 55.6%

４．近所の人 60 5.9% 9 2.9% 19 6.5% 30 7.4% 2 22.2%

５．職場の人 176 17.3% 42 13.6% 56 19.0% 77 18.9% 1 11.1%

６．習い事の先生 32 3.1% 3 1.0% 6 2.0% 23 5.6% 0 0.0%

７．インターネットやＳＮＳを
通じての知り合い

31 3.0% 9 2.9% 6 2.0% 16 3.9% 0 0.0%

８．子どもや子育てを通じての
知り合いや保護者の仲間

111 10.9% 25 8.1% 31 10.5% 53 13.0% 2 22.2%

９．市の子育て関連窓口 61 6.0% 21 6.8% 23 7.8% 17 4.2% 0 0.0%

10．おやこ広場、地域子育て支
援センターなどの子育て支援施
設

91 8.9% 42 13.6% 30 10.2% 19 4.7% 0 0.0%

11．NPOや民間の子育て支援団
体

7 0.7% 0 0.0% 2 0.7% 3 0.7% 2 22.2%

12．保育所、幼稚園、認定こど
も園、学校の先生

270 26.5% 30 9.7% 94 32.0% 144 35.3% 2 22.2%

13．民生委員・児童委員、主任
児童委員

50 4.9% 19 6.2% 14 4.8% 17 4.2% 0 0.0%

14．かかりつけの医師・看護師 31 3.0% 11 3.6% 6 2.0% 13 3.2% 1 11.1%

15．その他 12 1.2% 4 1.3% 4 1.4% 4 1.0% 0 0.0%

16．気軽に相談できる先は、特
にない

14 1.4% 3 1.0% 4 1.4% 7 1.7% 0 0.0%

いずれの選択肢も無回答 3 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 2 22.2%

合計 1,019 100% 308 100% 294 100% 408 100% 9 100%

母親が働いている状況をお答
えください《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．フルタイムで働いている 233 22.9% 28 9.1% 79 26.9% 126 30.9% 0 0.0%

２．フルタイムで働いている
が、現在は産休・育休・介護休
業中である

212 20.8% 145 47.1% 43 14.6% 23 5.6% 1 11.1%

３．パート・アルバイトなどで
働いている

245 24.0% 32 10.4% 72 24.5% 139 34.1% 2 22.2%

４．パート・アルバイトなどで
働いているが、現在は産休・育
休・介護休業中である

43 4.2% 20 6.5% 11 3.7% 12 2.9% 0 0.0%

５．以前は働いていたが、現在
は働いていない

250 24.5% 78 25.3% 76 25.9% 92 22.5% 4 44.4%

６．これまでに働いたことがな
い

21 2.1% 4 1.3% 8 2.7% 9 2.2% 0 0.0%

無回答 15 1.5% 1 0.3% 5 1.7% 7 1.7% 2 22.2%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんの子育て（教育含む）に関して、気軽に相談できる先は、だれ （どこ）ですか 《選択はいくつで
も》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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父親が働いている状況をお答
えください《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．フルタイムで働いている 912 89.5% 279 90.6% 265 90.1% 361 88.5% 7 77.8%

２．フルタイムで働いている
が、現在は産休・育休・介護休
業中である

10 1.0% 9 2.9% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

３．パート・アルバイトなどで
働いている

14 1.4% 3 1.0% 7 2.4% 4 1.0% 0 0.0%

４．パート・アルバイトなどで
働いているが、現在は産休・育
休・介護休業中である

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

５．以前は働いていたが、現在
は働いていない

10 1.0% 3 1.0% 0 0.0% 7 1.7% 0 0.0%

６．これまでに働いたことがな
い

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 73 7.2% 14 4.5% 21 7.1% 36 8.8% 2 22.2%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１日 5 0.7% 2 0.9% 1 0.5% 1 0.3% 1 33.3%

２日 5 0.7% 3 1.3% 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0%

３日 45 6.1% 3 1.3% 16 7.8% 25 8.3% 1 33.3%

４日 83 11.3% 16 7.1% 24 11.7% 43 14.3% 0 0.0%

５日 421 57.4% 141 62.7% 115 56.1% 164 54.7% 1 33.3%

６日 42 5.7% 15 6.7% 8 3.9% 19 6.3% 0 0.0%

７日 4 0.5% 1 0.4% 1 0.5% 2 0.7% 0 0.0%

無回答 128 17.5% 44 19.6% 39 19.0% 45 15.0% 0 0.0%

合計 733 100.0% 225 100.0% 205 100.0% 300 100.0% 3 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１時間 3 0.4% 0 0.0% 1 0.5% 2 0.7% 0 0.0%

２時間 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0%

３時間 23 3.1% 4 1.8% 10 4.9% 9 3.0% 0 0.0%

４時間 38 5.2% 4 1.8% 13 6.3% 21 7.0% 0 0.0%

５時間 67 9.1% 11 4.9% 22 10.7% 34 11.3% 0 0.0%

６時間 104 14.2% 29 12.9% 33 16.1% 40 13.3% 2 66.7%

７時間 138 18.8% 34 15.1% 44 21.5% 60 20.0% 0 0.0%

８時間 248 33.8% 96 42.7% 53 25.9% 98 32.7% 1 33.3%

９時間 53 7.2% 22 9.8% 15 7.3% 16 5.3% 0 0.0%

10時間 10 1.4% 5 2.2% 2 1.0% 3 1.0% 0 0.0%

11時間 4 0.5% 2 0.9% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0%

12時間以上 6 0.8% 2 0.9% 3 1.5% 1 0.3% 0 0.0%

無回答 37 5.0% 16 7.1% 9 4.4% 12 4.0% 0 0.0%

合計 733 100.0% 225 100.0% 205 100.0% 300 100.0% 3 100.0%

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

母親の１日当たりの勤務時間（残業時間を含む）を記入してください。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

母親１週当たりの「勤務日数」、１日当たりの「勤務時間（残業時間を含む）」を お答えください 。日数や時間が一定でな
い場合は、最も多いパターンで、また、産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。
母親の１週当たりの勤務日数をお答えください《１つを選択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１日 4 0.4% 2 0.7% 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0%

２日 3 0.3% 0 0.0% 2 0.7% 1 0.3% 0 0.0%

３日 10 1.1% 3 1.0% 3 1.1% 4 1.1% 0 0.0%

４日 10 1.1% 2 0.7% 3 1.1% 5 1.4% 0 0.0%

５日 592 63.2% 185 63.6% 175 64.1% 228 62.5% 4 57.1%

６日 247 26.4% 68 23.4% 79 28.9% 97 26.6% 3 42.9%

７日 28 3.0% 17 5.8% 2 0.7% 9 2.5% 0 0.0%

無回答 42 4.5% 14 4.8% 9 3.3% 19 5.2% 0 0.0%

合計 936 100.0% 291 100.0% 273 100.0% 365 100.0% 7 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１時間 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

２時間 1 0.1% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

３時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４時間 4 0.4% 0 0.0% 2 0.7% 2 0.5% 0 0.0%

５時間 13 1.4% 3 1.0% 7 2.6% 3 0.8% 0 0.0%

６時間 2 0.2% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.3% 0 0.0%

７時間 43 4.6% 15 5.2% 13 4.8% 15 4.1% 0 0.0%

８時間 321 34.3% 87 29.9% 87 31.9% 144 39.5% 3 42.9%

９時間 169 18.1% 61 21.0% 50 18.3% 58 15.9% 0 0.0%

10時間 180 19.2% 52 17.9% 56 20.5% 70 19.2% 2 28.6%

11時間 57 6.1% 19 6.5% 14 5.1% 24 6.6% 0 0.0%

12時間以上 110 11.8% 41 14.1% 31 11.4% 37 10.1% 1 14.3%

無回答 35 3.7% 13 4.5% 11 4.0% 10 2.7% 1 14.3%

合計 936 100.0% 291 100.0% 273 100.0% 365 100.0% 7 100.0%

母親はフルタイムへの転換希
望はありますか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．フルタイムへの転換希望が
あり、実現できる見込みがある

36 12.5% 6 11.5% 15 18.1% 15 9.9% 0 0.0%

2．フルタイムへの転換希望は
あるが、実現できる見込みはな
い

95 33.0% 11 21.2% 30 36.1% 53 35.1% 1 50.0%

3．パート・アルバイトなど
（フルタイム以外）で働き続け
ることを希望

134 46.5% 31 59.6% 30 36.1% 72 47.7% 1 50.0%

4．働くことをやめて子育てや
家事に専念したい

10 3.5% 2 3.8% 2 2.4% 6 4.0% 0 0.0%

無回答 13 4.5% 2 3.8% 6 7.2% 5 3.3% 0 0.0%

合計 288 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 151 100.0% 2 100.0%

父親の１日当たりの勤務時間（残業時間を含む）を記入してください。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

父親１週当たりの「勤務日数」、１日当たりの「勤務時間（残業時間を含む）」を お答えください 。日数や時間が一定でな
い場合は、最も多いパターンで、また、育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。   父親
の１週当たりの勤務日数をお答えください《１つを選択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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父親はフルタイムへの転換希
望はありますか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．フルタイムへの転換希望が
あり、実現できる見込みがある

2 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 0

2．フルタイムへの転換希望は
あるが、実現できる見込みはな
い

2 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 1 25.0% 0

3．パート・アルバイトなど
（フルタイム以外）で働き続け
ることを希望

9 64.3% 3 100.0% 4 57.1% 2 50.0% 0

4．働くことをやめて子育てや
家事に専念したい

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0

合計 14 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 4 100.0% 0

母親は今後、働きたいと思い
ますか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．働く予定はない 49 18.1% 12 14.6% 12 14.3% 24 23.8% 1 25.0%

2．１年より先に働きたい 126 46.5% 42 51.2% 42 50.0% 40 39.6% 2 50.0%

3．すぐにでも、もしくは１年
以内に働きたい

85 31.4% 24 29.3% 27 32.1% 33 32.7% 1 25.0%

無回答 11 4.1% 4 4.9% 3 3.6% 4 4.0% 0 0.0%

合計 271 100.0% 82 100.0% 84 100.0% 101 100.0% 4 100.0%

父親は今後、働きたいと思い
ますか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．働く予定はない 2 20.0% 1 33.3% 0 1 14.3% 0

2．１年より先に働きたい 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0

3．すぐにでも、もしくは１年
以内に働きたい

7 70.0% 2 66.7% 0 5 71.4% 0

無回答 1 10.0% 0 0.0% 0 1 14.3% 0

合計 10 100.0% 3 100.0% 0 7 100.0% 0

母親は一番下のお子さんが何
歳になったころに働きたいです
か《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１歳以下 13 10.3% 7 16.7% 6 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

２歳 6 4.8% 5 11.9% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0%

３歳 37 29.4% 22 52.4% 10 23.8% 4 10.0% 1 50.0%

４歳 21 16.7% 2 4.8% 15 35.7% 4 10.0% 0 0.0%

５歳 4 3.2% 0 0.0% 1 2.4% 2 5.0% 1 50.0%

６歳以上 42 33.3% 5 11.9% 9 21.4% 28 70.0% 0 0.0%

無回答 3 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.5% 0 0.0%

合計 126 100.0% 42 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 2 100.0%

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



母親が希望する勤務形態はな
んですか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．フルタイム 14 16.5% 7 29.2% 4 14.8% 3 9.1% 0 0.0%

2．パート・アルバイトなど
（フルタイム以外）

66 77.6% 16 66.7% 21 77.8% 29 87.9% 0 0.0%

無回答 5 5.9% 1 4.2% 2 7.4% 1 3.0% 1 100.0%

合計 85 100.0% 24 100.0% 27 100.0% 33 100.0% 1 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１日 1 1.5% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0

２日 4 6.1% 1 6.3% 0 0.0% 3 10.3% 0

３日 32 48.5% 8 50.0% 11 52.4% 13 44.8% 0

４日 20 30.3% 4 25.0% 7 33.3% 9 31.0% 0

５日 7 10.6% 2 12.5% 3 14.3% 2 6.9% 0

６日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 0

合計 66 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 29 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

２時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

３時間 6 9.1% 1 6.3% 2 9.5% 3 10.3% 0

４時間 20 30.3% 3 18.8% 5 23.8% 12 41.4% 0

５時間 30 45.5% 7 43.8% 12 57.1% 11 37.9% 0

６時間 6 9.1% 3 18.8% 2 9.5% 1 3.4% 0

７時間 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 0

８時間 2 3.0% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0

９時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

10時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

11時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

12時間以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 0

合計 66 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 29 100.0% 0

パート・アルバイトなどで、１日当たりに希望する勤務時間はどのくらいですか《１つを選択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

パート・アルバイトなどで、１週当たりに希望する勤務日数はどのくらいですか《１つを選択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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父親は一番下のお子さんが何
歳になったころに働きたいです
か《１つを選択》。

該当者なし

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１歳以下 0 0 0 0 0

２歳 0 0 0 0 0

３歳 0 0 0 0 0

４歳 0 0 0 0 0

５歳 0 0 0 0 0

６歳以上 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0

合計 0 0 0 0 0

父親が希望する勤務形態はな
んですか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．フルタイム 6 85.7% 2 100.0% 0 4 80.0% 0

2．パート・アルバイトなど
（フルタイム以外）

1 14.3% 0 0.0% 0 1 20.0% 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0

合計 7 100.0% 2 100.0% 0 5 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

２日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

３日 1 100.0% 0 0 1 100.0% 0

４日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

５日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

６日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

無回答 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

合計 1 100.0% 0 0 1 100.0% 0

パート・アルバイトなどで、１週当たりに希望する勤務日数はどのくらいですか《１つを選択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１時間 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

２時間 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

３時間 1 100.0% 0 0 1 100.0% 0

４時間 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

５時間 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

６時間 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

７時間 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

８時間 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

９時間 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

10時間 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

11時間 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

12時間以上 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

無回答 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

合計 1 100.0% 0 0 1 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．通っている 607 59.6% 34 11.0% 171 58.2% 398 97.5% 4 44.4%

２．一時保育などを、必要な時
に利用している

29 2.8% 13 4.2% 15 5.1% 0 0.0% 1 11.1%

３．まったく利用していない 358 35.1% 253 82.1% 100 34.0% 2 0.5% 3 33.3%

無回答 25 2.5% 8 2.6% 8 2.7% 8 2.0% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．幼稚園 70 11.1% 0 0.0% 5 2.7% 64 16.2% 1 25.0%

２．幼稚園＋幼稚園の預かり保
育

9 1.4% 0 0.0% 1 0.5% 6 1.5% 2 50.0%

３．認可保育所 44 7.0% 5 10.6% 19 10.4% 20 5.1% 0 0.0%

４．認定こども園 461 73.2% 30 63.8% 131 71.6% 299 75.5% 1 25.0%

５．小規模な保育施設 15 2.4% 4 8.5% 9 4.9% 2 0.5% 0 0.0%

６．家庭的保育 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

７．事業所内保育施設 14 2.2% 4 8.5% 7 3.8% 3 0.8% 0 0.0%

８．市が認証・認定した保育施
設

9 1.4% 2 4.3% 3 1.6% 4 1.0% 0 0.0%

９．その他の認可外の保育施設 12 1.9% 1 2.1% 9 4.9% 2 0.5% 0 0.0%

10．居宅訪問型保育 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11．ファミリー・サポート・セ
ンター

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12．その他 10 1.6% 1 2.1% 4 2.2% 5 1.3% 0 0.0%

いずれの選択肢も無回答 6 1.0% 0 0.0% 3 1.6% 2 0.5% 1 25.0%

合計 630 100.0% 47 100.0% 183 100.0% 396 100.0% 4 100.0%

あて名のお子さんは、どこに通園していますか《選択はいくつでも》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんは、現在、保育所、幼稚園、認定こども園などに通っていますか《１つを選択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

パート・アルバイトなどで、１日当たりに希望する勤務時間はどのくらいですか《１つを選択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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いずれか利用の有無

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用している 630 61.8% 47 15.3% 183 62.2% 396 97.1% 4 44.4%

利用していない 389 38.2% 261 84.7% 111 37.8% 12 2.9% 5 55.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,019 308 294 408 9

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

41 １日 6 1.0% 4 8.5% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

２日 5 0.8% 2 4.3% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

３日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４日 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

５日 29 4.6% 2 4.3% 8 4.4% 19 4.8% 0 0.0%

4 ６日 2 0.3% 1 2.1% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

７日 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

８日 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

９日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 10日 2 0.3% 1 2.1% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

11日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12日 5 0.8% 2 4.3% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

13日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

27 15日 10 1.6% 1 2.1% 5 2.7% 4 1.0% 0 0.0%

16日 8 1.3% 3 6.4% 4 2.2% 1 0.3% 0 0.0%

17日 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

18日 6 1.0% 1 2.1% 1 0.5% 4 1.0% 0 0.0%

19日 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0%

487 20日 357 56.7% 14 29.8% 103 56.3% 238 60.1% 2 50.0%

21日 27 4.3% 0 0.0% 7 3.8% 20 5.1% 0 0.0%

22日 64 10.2% 9 19.1% 16 8.7% 38 9.6% 1 25.0%

23日 26 4.1% 2 4.3% 9 4.9% 14 3.5% 1 25.0%

24日 13 2.1% 1 2.1% 4 2.2% 8 2.0% 0 0.0%

32 25日 23 3.7% 1 2.1% 5 2.7% 17 4.3% 0 0.0%

26日 4 0.6% 0 0.0% 1 0.5% 3 0.8% 0 0.0%

27日 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

28日 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

29日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30日 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0%

31日 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

無回答 32 5.1% 3 6.4% 9 4.9% 20 5.1% 0 0.0%

合計 630 100.0% 47 100.0% 183 100.0% 396 100.0% 4 100.0%

選択項目
総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

保育所、幼稚園、認定こども園などをどのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。（例
９時～18時まで） - 現在のひと月あたりの利用日数

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

７時 32 5.1% 3 6.4% 14 7.7% 15 3.8% 0 0.0%

７時半 16 2.5% 1 2.1% 7 3.8% 8 2.0% 0 0.0%

８時 209 33.2% 18 38.3% 62 33.9% 129 32.6% 0 0.0%

８時半 37 5.9% 2 4.3% 6 3.3% 29 7.3% 0 0.0%

９時 281 44.6% 17 36.2% 78 42.6% 182 46.0% 4 100.0%

９時半・９時半以降 26 4.1% 3 6.4% 7 3.8% 16 4.0% 0 0.0%

無回答 29 4.6% 3 6.4% 9 4.9% 17 4.3% 0 0.0%

合計 630 100.0% 47 100.0% 183 100.0% 396 100.0% 4 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

13時・13時以前 3 0.5% 0 0.0% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

14時 29 4.6% 1 2.1% 4 2.2% 24 6.1% 0 0.0%

15時 104 16.5% 0 0.0% 7 3.8% 94 23.7% 3 75.0%

16時 122 19.4% 6 12.8% 44 24.0% 72 18.2% 0 0.0%

17時 163 25.9% 22 46.8% 58 31.7% 82 20.7% 1 25.0%

17時半 15 2.4% 0 0.0% 5 2.7% 10 2.5% 0 0.0%

18時 139 22.1% 11 23.4% 48 26.2% 80 20.2% 0 0.0%

19時・19時以降 28 4.4% 4 8.5% 5 2.7% 19 4.8% 0 0.0%

無回答 27 4.3% 3 6.4% 9 4.9% 15 3.8% 0 0.0%

合計 630 100.0% 47 100.0% 183 100.0% 396 100.0% 4 100.0%

保育所、幼稚園、認定こども園などをどのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。終了
時刻（例９時～18時まで） - 現在の利用時間帯

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

保育所、幼稚園、認定こども園などをどのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。開始
時刻（例９時～18時まで） - 現在の利用時間帯

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

23 １日 1 0.2% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３日 2 0.3% 1 2.1% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

４日 6 1.0% 3 6.4% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

５日 14 2.2% 1 2.1% 3 1.6% 10 2.5% 0 0.0%

2 ６日 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８日 1 0.2% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

９日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 10日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12日 3 0.5% 1 2.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

13日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14 15日 7 1.1% 1 2.1% 4 2.2% 2 0.5% 0 0.0%

16日 2 0.3% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

17日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

18日 5 0.8% 1 2.1% 2 1.1% 2 0.5% 0 0.0%

19日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

369 20日 254 40.3% 8 17.0% 71 38.8% 175 44.2% 0 0.0%

21日 19 3.0% 0 0.0% 6 3.3% 13 3.3% 0 0.0%

22日 60 9.5% 8 17.0% 19 10.4% 32 8.1% 1 25.0%

23日 19 3.0% 0 0.0% 9 4.9% 9 2.3% 1 25.0%

24日 17 2.7% 3 6.4% 5 2.7% 9 2.3% 0 0.0%

39 25日 27 4.3% 5 10.6% 5 2.7% 17 4.3% 0 0.0%

26日 6 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 5 1.3% 0 0.0%

27日 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0%

28日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

29日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30日 3 0.5% 0 0.0% 1 0.5% 2 0.5% 0 0.0%

31日 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

無回答 180 28.6% 11 23.4% 51 27.9% 116 29.3% 2 50.0%

合計 630 100.0% 47 100.0% 183 100.0% 396 100.0% 4 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

７時 41 6.5% 7 14.9% 18 9.8% 16 4.0% 0 0.0%

７時半 14 2.2% 0 0.0% 5 2.7% 9 2.3% 0 0.0%

８時 179 28.4% 13 27.7% 51 27.9% 114 28.8% 1 25.0%

８時半 16 2.5% 2 4.3% 5 2.7% 9 2.3% 0 0.0%

９時 185 29.4% 13 27.7% 49 26.8% 122 30.8% 1 25.0%

９時半・９時半以降 11 1.7% 1 2.1% 4 2.2% 6 1.5% 0 0.0%

無回答 184 29.2% 11 23.4% 51 27.9% 120 30.3% 2 50.0%

合計 630 100.0% 47 100.0% 183 100.0% 396 100.0% 4 100.0%

保育所、幼稚園、認定こども園などをどのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。（例
９時～18時まで） - 希望の利用時間帯

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

保育所、幼稚園、認定こども園などをどのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。（例
９時～18時まで） - 希望のひと月あたりの利用日数

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

13時・13時以前 3 0.5% 0 0.0% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

14時 2 0.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0%

15時 41 6.5% 0 0.0% 3 1.6% 38 9.6% 0 0.0%

16時 82 13.0% 3 6.4% 16 8.7% 62 15.7% 1 25.0%

17時 120 19.0% 13 27.7% 41 22.4% 66 16.7% 0 0.0%

17時半 8 1.3% 0 0.0% 3 1.6% 5 1.3% 0 0.0%

18時 136 21.6% 13 27.7% 46 25.1% 76 19.2% 1 25.0%

19時・19時以降 57 9.0% 7 14.9% 19 10.4% 31 7.8% 0 0.0%

無回答 181 28.7% 11 23.4% 51 27.9% 117 29.5% 2 50.0%

合計 630 100.0% 47 100.0% 183 100.0% 396 100.0% 4 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

25 １日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２日 2 0.5% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３日 2 0.5% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４日 5 1.3% 3 1.1% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

５日 16 4.1% 12 4.6% 4 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

6 ６日 1 0.3% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８日 5 1.3% 4 1.5% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

９日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

13 10日 7 1.8% 0 0.0% 6 5.4% 0 0.0% 1 20.0%

11日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12日 5 1.3% 5 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

13日 1 0.3% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12 15日 10 2.6% 7 2.7% 3 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

16日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

17日 1 0.3% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

18日 1 0.3% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

19日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

140 20日 108 27.8% 74 28.4% 32 28.8% 0 0.0% 2 40.0%

21日 3 0.8% 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

22日 18 4.6% 14 5.4% 4 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

23日 6 1.5% 5 1.9% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

24日 5 1.3% 4 1.5% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

13 25日 8 2.1% 6 2.3% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

26日 2 0.5% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

27日 1 0.3% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

28日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

29日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30日 2 0.5% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

31日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 180 46.3% 114 43.7% 52 46.8% 12 100.0% 2 40.0%

合計 389 100.0% 261 100.0% 111 100.0% 12 100.0% 5 100.0%

保育所、幼稚園、認定こども園などをどのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。（例
９時～18時まで） - 希望の利用時間帯

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

【現在未利用者限定】保育所、幼稚園、認定こども園などをどのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利
用したいですか。（例９時～18時まで） - 希望のひと月あたりの利用日数

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

75 ７時 34 8.7% 29 11.1% 3 2.7% 1 8.3% 1 20.0%

23 ７時半 9 2.3% 7 2.7% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

268 ８時 89 22.9% 71 27.2% 17 15.3% 0 0.0% 1 20.0%

19 ８時半 3 0.8% 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

258 ９時 73 18.8% 38 14.6% 34 30.6% 0 0.0% 1 20.0%

17 ９時半・９時半以降 6 1.5% 3 1.1% 3 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

359 無回答 175 45.0% 110 42.1% 52 46.8% 11 91.7% 2 40.0%

1,019 合計 389 100.0% 261 100.0% 111 100.0% 12 100.0% 5 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

6 13時・13時以前 3 0.8% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

5 14時 3 0.8% 1 0.4% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

64 15時 23 5.9% 10 3.8% 12 10.8% 0 0.0% 1 20.0%

101 16時 19 4.9% 11 4.2% 8 7.2% 0 0.0% 0 0.0%

187 17時 67 17.2% 45 17.2% 22 19.8% 0 0.0% 0 0.0%

10 17時半 2 0.5% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

208 18時 72 18.5% 57 21.8% 13 11.7% 1 8.3% 1 20.0%

82 19時・19時以降 25 6.4% 22 8.4% 3 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

356 無回答 175 45.0% 111 42.5% 51 45.9% 11 91.7% 2 40.0%

1,019 合計 389 100.0% 261 100.0% 111 100.0% 12 100.0% 5 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．（保護者が働いていないな
どの理由で）利用する必要がな
い

161 45.0% 104 41.1% 55 55.0% 0 0.0% 2 66.7%

２．子どもの祖父母などの親族
がみている

17 4.7% 7 2.8% 10 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．近所の人や父母の友人・知
人がみている

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．預けたいが、希望の保育所
などに空きがない

61 17.0% 41 16.2% 20 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

５．預けたいが、経済的な理由
で保育所などを利用できない

14 3.9% 5 2.0% 9 9.0% 0 0.0% 0 0.0%

６．預けたいが、時間帯の条件
が合わない

6 1.7% 1 0.4% 5 5.0% 0 0.0% 0 0.0%

７．預けたいが、教育・保育の
質や施設の場所など、納得でき
る事業がない

3 0.8% 2 0.8% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

８．子どもがまだ小さいため、
歳くらいになったら利用しよう
と考えている

151 42.2% 123 48.6% 25 25.0% 0 0.0% 3 100.0%

９．その他 38 10.6% 29 11.5% 8 8.0% 1 50.0% 0 0.0%

いずれの選択肢も無回答 5 1.4% 4 1.6% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 358 100% 253 100% 100 100% 2 100% 3 100%

利用していない理由は何ですか《選択はいくつでも》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

【現在未利用者限定】保育所、幼稚園、認定こども園などをどのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利
用したいですか。（例９時～18時まで） - 希望の利用時間帯

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

【現在未利用者限定】保育所、幼稚園、認定こども園などをどのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利
用したいですか。（例９時～18時まで） - 希望の利用時間帯

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



お子さんが何歳くらいになった
ら利用しようと考えていますか
《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１歳 70 46.4% 69 56.1% 0 0.0% 0 1 33.3%

２歳 25 16.6% 22 17.9% 3 12.0% 0 0 0.0%

３歳 45 29.8% 27 22.0% 17 68.0% 0 1 33.3%

４歳 10 6.6% 5 4.1% 4 16.0% 0 1 33.3%

５歳 1 0.7% 0 0.0% 1 4.0% 0 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%

合計 151 100.0% 123 100.0% 25 100.0% 0 3 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．幼稚園 76 12.1% 5 10.6% 18 9.8% 52 13.1% 1 25.0%

２．幼稚園＋幼稚園の預かり保
育

86 13.7% 5 10.6% 26 14.2% 53 13.4% 2 50.0%

３．認可保育所 95 15.1% 13 27.7% 39 21.3% 43 10.9% 0 0%

４．認定こども園 483 76.7% 36 76.6% 156 85.2% 289 73.0% 2 50.0%

５．小規模な保育施設 17 2.7% 4 8.5% 8 4.4% 5 1.3% 0 0.0%

６．家庭的保育 7 1.1% 2 4.3% 4 2.2% 1 0.3% 0 0.0%

７．事業所内保育施設 24 3.8% 3 6.4% 12 6.6% 9 2.3% 0 0.0%

８．市が認証・認定した保育施
設

11 1.7% 2 4.3% 2 1.1% 7 1.8% 0 0.0%

９．その他の認可外の保育施設 9 1.4% 0 0.0% 6 3.3% 3 0.8% 0 0.0%

10．居宅訪問型保育 23 3.7% 5 10.6% 6 3.3% 12 3.0% 0 0.0%

11．ファミリー・サポート・セ
ンター

28 4.4% 1 2.1% 6 3.3% 21 5.3% 0 0.0%

12．その他 11 1.7% 3 6.4% 0 0.0% 7 1.8% 1 25.0%

いずれの選択肢も無回答 16 2.5% 1 2.1% 3 1.6% 12 3.0% 0 0.0%

合計 630 100.0% 47 100.0% 183 100.0% 396 100.0% 4 100.0%

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

あて名のお子さんが平日に定期利用が必要なものとして、今後も利用を続けたい、もしくは、新たに利用したいものはど
れですか《選択はいくつでも》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

187 １．幼稚園 111 28.5% 61 23.4% 47 42.3% 0 0.0% 3 60.0%

177
２．幼稚園＋幼稚園の預かり保
育

91 23.4% 60 23.0% 30 27.0% 0 0.0% 1 20.0%

239 ３．認可保育所 144 37% 118 45% 26 23% 0 0% 0 0%

750 ４．認定こども園 267 68.6% 195 74.7% 69 62.2% 2 16.7% 1 20.0%

66 ５．小規模な保育施設 49 12.6% 42 16.1% 7 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

27 ６．家庭的保育 20 5.1% 18 6.9% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

49 ７．事業所内保育施設 25 6.4% 18 6.9% 7 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

39
８．市が認証・認定した保育施
設

28 7.2% 20 7.7% 7 6.3% 0 0.0% 1 20.0%

10 ９．その他の認可外の保育施設 1 0.3% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

37 10．居宅訪問型保育 14 3.6% 9 3.4% 5 4.5% 0 0.0% 0 0.0%

42
11．ファミリー・サポート・セ
ンター

14 3.6% 8 3.1% 6 5.4% 0 0.0% 0 0.0%

17 12．その他 6 1.5% 2 0.8% 4 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

50 いずれの選択肢も無回答 34 8.7% 14 5.4% 9 8.1% 10 83.3% 1 20.0%

1,019 合計 389 100% 261 100% 111 100% 12 100% 5 100%

「特に幼稚園の利用～」に対する限定設問

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

該当 186 18.3% 81 26.3% 70 23.8% 33 8.1% 2 22.2%

非該当 833 81.7% 227 73.7% 224 76.2% 375 91.9% 7 77.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 138 74.2% 54 66.7% 56 80.0% 26 78.8% 2 100.0%

２．いいえ 45 24.2% 26 32.1% 13 18.6% 6 18.2% 0 0.0%

無回答 3 1.6% 1 1.2% 1 1.4% 1 3.0% 0 0.0%

合計 186 100.0% 81 100.0% 70 100.0% 33 100.0% 2 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．利用を希望しない 591 58.0% 179 58.1% 159 54.1% 248 60.8% 5 55.6%

２．ほぼ毎週利用したい 126 12.4% 45 14.6% 39 13.3% 42 10.3% 0 0.0%

３．月に１～２回は利用したい 250 24.5% 73 23.7% 81 27.6% 93 22.8% 3 33.3%

無回答 52 5.1% 11 3.6% 15 5.1% 25 6.1% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

特に幼稚園の利用（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）を強く希望しますか《１つを選択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、土曜日に保育所、幼稚園、認定こども園などの利用希望はありますか（一時的な利
用は除きます）《１つを選択》。

【現在未利用者限定】あて名のお子さんが平日に定期利用が必要なものとして、今後も利用を続けたい、もしくは、新たに
利用したいものはどれですか《選択はいくつでも》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



土曜日に利用したい時間帯を
お答えください。（例：９時～18
時まで）

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

７時 32 8.5% 11 9.3% 13 10.8% 8 5.9% 0 0.0%

７時半 9 2.4% 3 2.5% 3 2.5% 3 2.2% 0 0.0%

８時 148 39.4% 50 42.4% 42 35.0% 54 40.0% 2 66.7%

８時半 3 0.8% 2 1.7% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

９時 156 41.5% 43 36.4% 51 42.5% 61 45.2% 1 33.3%

９時半・９時半以降 16 4.3% 3 2.5% 6 5.0% 7 5.2% 0 0.0%

無回答 12 3.2% 6 5.1% 4 3.3% 2 1.5% 0 0.0%

合計 376 100.0% 118 100.0% 120 100.0% 135 100.0% 3 100.0%

土曜日に利用したい時間帯を
お答えください。（例：９時～18
時まで）

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

13時・13時以前 15 4.0% 5 4.2% 5 4.2% 4 3.0% 1 33.3%

14時 8 2.1% 1 0.8% 6 5.0% 1 0.7% 0 0.0%

15時 39 10.4% 10 8.5% 9 7.5% 20 14.8% 0 0.0%

16時 38 10.1% 2 1.7% 14 11.7% 22 16.3% 0 0.0%

17時 106 28.2% 36 30.5% 34 28.3% 35 25.9% 1 33.3%

17時半 4 1.1% 1 0.8% 1 0.8% 2 1.5% 0 0.0%

18時 134 35.6% 51 43.2% 43 35.8% 39 28.9% 1 33.3%

19時・19時以降 22 5.9% 7 5.9% 4 3.3% 11 8.1% 0 0.0%

無回答 10 2.7% 5 4.2% 4 3.3% 1 0.7% 0 0.0%

合計 376 100.0% 118 100.0% 120 100.0% 135 100.0% 3 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．利用を希望しない 817 80.2% 249 80.8% 222 75.5% 340 83.3% 6 66.7%

２．ほぼ毎週利用したい 20 2.0% 9 2.9% 6 2.0% 5 1.2% 0 0.0%

３．月に１～２回は利用したい 139 13.6% 38 12.3% 55 18.7% 45 11.0% 1 11.1%

無回答 43 4.2% 12 3.9% 11 3.7% 18 4.4% 2 22.2%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、日曜日・祝日に保育所、幼稚園、認定こども園などの利用希望はありますか（一時的
な利用は除きます）《１つを選択》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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日曜日・祝日に利用したい時
間帯をお答えください。（例：９
時～18時まで）

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

７時 16 10.1% 4 8.5% 8 13.1% 4 8.0% 0 0.0%

７時半 2 1.3% 0 0.0% 1 1.6% 1 2.0% 0 0.0%

８時 59 37.1% 19 40.4% 20 32.8% 19 38.0% 1 100.0%

８時半 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

９時 70 44.0% 20 42.6% 26 42.6% 24 48.0% 0 0.0%

９時半・９時半以降 7 4.4% 1 2.1% 4 6.6% 2 4.0% 0 0.0%

無回答 5 3.1% 3 6.4% 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 159 100.0% 47 100.0% 61 100.0% 50 100.0% 1 100.0%

日曜日・祝日に利用したい時
間帯をお答えください。（例：９
時～18時まで）

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

13時・13時以前 4 2.5% 3 6.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%

14時 3 1.9% 0 0.0% 2 3.3% 1 2.0% 0 0.0%

15時 10 6.3% 2 4.3% 4 6.6% 4 8.0% 0 0.0%

16時 13 8.2% 1 2.1% 6 9.8% 6 12.0% 0 0.0%

17時 46 28.9% 11 23.4% 22 36.1% 13 26.0% 0 0.0%

17時半 2 1.3% 1 2.1% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%

18時 65 40.9% 22 46.8% 23 37.7% 19 38.0% 1 100.0%

19時・19時以降 12 7.5% 5 10.6% 2 3.3% 5 10.0% 0 0.0%

無回答 4 2.5% 2 4.3% 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 159 100.0% 47 100.0% 61 100.0% 50 100.0% 1 100.0%

幼稚園もしくは認定こども園を利用している

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

該当 536 52.6% 30 9.7% 136 46.3% 366 89.7% 4 44.4%

非該当 483 47.4% 278 90.3% 158 53.7% 42 10.3% 5 55.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．利用を希望しない 36 6.7% 0 0.0% 3 2.2% 32 8.7% 1 25.0%

２．休みの期間中、ほぼ毎日利
用したい

30 5.6% 0 0.0% 7 5.1% 23 6.3% 0 0.0%

３．休みの期間中、週に数日利
用したい

59 11.0% 0 0.0% 6 4.4% 50 13.7% 3 75.0%

無回答 411 76.7% 30 100.0% 120 88.2% 261 71.3% 0 0.0%

合計 536 100.0% 30 100.0% 136 100.0% 366 100.0% 4 100.0%

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期休暇期間中に、幼稚園の利用を希望しますか《１つを選
択》。

選択項目
総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

７時 3 3.4% 0 2 15.4% 1 1.4% 0 0.0%

７時半 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８時 31 34.8% 0 10 76.9% 20 27.4% 1 33.3%

８時半 1 1.1% 0 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

９時 50 56.2% 0 1 7.7% 47 64.4% 2 66.7%

９時半・９時半以降 2 2.2% 0 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0%

無回答 2 2.2% 0 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0%

合計 89 100.0% 0 13 100.0% 73 100.0% 3 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

７時 3 3.4% 0 3 10.0% 0 0.0% 0

７時半 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0

８時 31 34.8% 0 17 56.7% 14 23.7% 0

８時半 1 1.1% 0 0 0.0% 1 1.7% 0

９時 50 56.2% 0 9 30.0% 41 69.5% 0

９時半・９時半以降 2 2.2% 0 1 3.3% 1 1.7% 0

無回答 2 2.2% 0 0 0.0% 2 3.4% 0

合計 89 100.0% 0 30 100.0% 59 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

13時・13時以前 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14時 2 2.2% 0 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0%

15時 26 29.2% 0 1 7.7% 24 32.9% 1 33.3%

16時 20 22.5% 0 1 7.7% 19 26.0% 0 0.0%

17時 18 20.2% 0 4 30.8% 13 17.8% 1 33.3%

17時半 1 1.1% 0 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

18時 19 21.3% 0 7 53.8% 11 15.1% 1 33.3%

19時・19時以降 1 1.1% 0 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

無回答 2 2.2% 0 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0%

合計 89 100.0% 0 13 100.0% 73 100.0% 3 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

13時・13時以前 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0

14時 2 2.2% 0 0 0.0% 2 3.4% 0

15時 26 29.2% 0 5 16.7% 21 35.6% 0

16時 20 22.5% 0 7 23.3% 13 22.0% 0

17時 18 20.2% 0 8 26.7% 10 16.9% 0

17時半 1 1.1% 0 1 3.3% 0 0.0% 0

18時 19 21.3% 0 8 26.7% 11 18.6% 0

19時・19時以降 1 1.1% 0 1 3.3% 0 0.0% 0

無回答 2 2.2% 0 0 0.0% 2 3.4% 0

合計 89 100.0% 0 30 100.0% 59 100.0% 0

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

夏休み・冬休みなど長期休暇期間中に利用したい時間帯をお答えください。（例：９時～18時まで）

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

選択項目

夏休み・冬休みなど長期休暇期間中に利用したい時間帯をお答えください。（例：９時～18時まで）

総計 １．利用を希望しない

２．休みの期間
中、ほぼ毎日利

用したい

３．休みの期間
中、週に数日利

用したい
無回答

総計 １．利用を希望しない

２．休みの期間
中、ほぼ毎日利

用したい

３．休みの期間
中、週に数日利

用したい
無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 2 1.4% 0 0 2 1.4% 0

１日 6 4.1% 0 0 6 4.1% 0

２日 14 9.6% 0 0 14 9.6% 0

３日 10 6.8% 0 0 10 6.8% 0

４日 11 7.5% 0 0 11 7.5% 0

５日 20 13.7% 0 0 20 13.7% 0

６日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

７日 10 6.8% 0 0 10 6.8% 0

無回答 72 49.3% 0 0 72 49.3% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

72

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 13 8.9% 0 0 13 8.9% 0

１日 10 6.8% 0 0 10 6.8% 0

２日 4 2.7% 0 0 4 2.7% 0

３日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

４日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

５日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

６日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

無回答 118 80.8% 0 0 118 80.8% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 3 2.1% 0 0 3 2.1% 0

１日 22 15.1% 0 0 22 15.1% 0

２日 30 20.5% 0 0 30 20.5% 0

３日 5 3.4% 0 0 5 3.4% 0

４日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

５日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

６日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

無回答 84 57.5% 0 0 84 57.5% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたい
と思いますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ３　習い事（ピアノ教室、サッカー、学習塾など）

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたい
と思いますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ２　祖父母宅や友人・知人宅

封筒のあて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたい
と思いますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - １　自宅



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 10 6.8% 0 0 10 6.8% 0

１日 3 2.1% 0 0 3 2.1% 0

２日 7 4.8% 0 0 7 4.8% 0

３日 11 7.5% 0 0 11 7.5% 0

４日 7 4.8% 0 0 7 4.8% 0

５日 43 29.5% 0 0 43 29.5% 0

６日 7 4.8% 0 0 7 4.8% 0

７日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

無回答 58 39.7% 0 0 58 39.7% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 10 6.8% 0 0 10 6.8% 0

１日 12 8.2% 0 0 12 8.2% 0

２日 2 1.4% 0 0 2 1.4% 0

３日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

４日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

５日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

６日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

７日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

無回答 120 82.2% 0 0 120 82.2% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 14 9.6% 0 0 14 9.6% 0

１日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

２日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

３日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

４日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

５日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

６日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

７日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

無回答 130 89.0% 0 0 130 89.0% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたい
と思いますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ６　ファミリー・サポート・センター

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたい
と思いますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ５　放課後子ども教室

封筒のあて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたい
と思いますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ４　仲よし学級

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 10 6.8% 0 0 10 6.8% 0

１日 5 3.4% 0 0 5 3.4% 0

２日 7 4.8% 0 0 7 4.8% 0

３日 4 2.7% 0 0 4 2.7% 0

４日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

５日 2 1.4% 0 0 2 1.4% 0

６日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

７日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

無回答 116 79.5% 0 0 116 79.5% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

15時 13 16.7% 0 0 13 16.7% 0

16時 18 23.1% 0 0 18 23.1% 0

17時 19 24.4% 0 0 19 24.4% 0

18時 13 16.7% 0 0 13 16.7% 0

19時 3 3.8% 0 0 3 3.8% 0

無回答 12 15.4% 0 0 12 15.4% 0

合計 78 100.0% 0 0 78 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 3 2.1% 0 0 3 2.1% 0

１日 10 6.8% 0 0 10 6.8% 0

２日 15 10.3% 0 0 15 10.3% 0

３日 15 10.3% 0 0 15 10.3% 0

４日 11 7.5% 0 0 11 7.5% 0

５日 30 20.5% 0 0 30 20.5% 0

６日 3 2.1% 0 0 3 2.1% 0

７日 6 4.1% 0 0 6 4.1% 0

無回答 53 36.3% 0 0 53 36.3% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後の時間をどのような場所で過ごさせた
いと思いますか  《それぞれあてはまる日数を選択》。 - １　自宅

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

「仲よし学級」の場合は、利用している時間も記入してください。（例：下校時から○○時まで）

封筒のあて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたい
と思いますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ７　その他（学校での課外活動、公園など）



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 9 6.2% 0 0 9 6.2% 0

１日 9 6.2% 0 0 9 6.2% 0

２日 6 4.1% 0 0 6 4.1% 0

３日 2 1.4% 0 0 2 1.4% 0

４日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

５日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

６日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

無回答 118 80.8% 0 0 118 80.8% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

１日 21 14.4% 0 0 21 14.4% 0

２日 40 27.4% 0 0 40 27.4% 0

３日 24 16.4% 0 0 24 16.4% 0

４日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

５日 5 3.4% 0 0 5 3.4% 0

６日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

無回答 55 37.7% 0 0 55 37.7% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 11 7.5% 0 0 11 7.5% 0

１日 5 3.4% 0 0 5 3.4% 0

２日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

３日 8 5.5% 0 0 8 5.5% 0

４日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

５日 13 8.9% 0 0 13 8.9% 0

６日 4 2.7% 0 0 4 2.7% 0

７日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

無回答 103 70.5% 0 0 103 70.5% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後の時間をどのような場所で過ごさせた
いと思いますか  《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ４　仲よし学級

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後の時間をどのような場所で過ごさせた
いと思いますか  《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ３　習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ活動、学習塾など）

封筒のあて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後の時間をどのような場所で過ごさせた
いと思いますか  《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ２　祖父母宅や友人・知人宅

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 8 5.5% 0 0 8 5.5% 0

１日 8 5.5% 0 0 8 5.5% 0

２日 4 2.7% 0 0 4 2.7% 0

３日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

４日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

５日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

６日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

無回答 124 84.9% 0 0 124 84.9% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 11 7.5% 0 0 11 7.5% 0

１日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

２日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

３日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

４日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

５日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

６日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

７日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

無回答 133 91.1% 0 0 133 91.1% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 5 3.4% 0 0 5 3.4%

１日 6 4.1% 0 0 6 4.1% 0

２日 9 6.2% 0 0 9 6.2% 0

３日 7 4.8% 0 0 7 4.8% 0

４日 1 0.7% 0 0 1 0.7% 0

５日 4 2.7% 0 0 4 2.7% 0

６日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0

無回答 114 78.1% 0 0 114 78.1% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後の時間をどのような場所で過ごさせた
いと思いますか  《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ７　その他（学校での課外活動、公園など）

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後の時間をどのような場所で過ごさせた
いと思いますか  《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ６　ファミリー・サポート・センター

封筒のあて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後の時間をどのような場所で過ごさせた
いと思いますか  《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ５　放課後子ども教室



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

15時・15時以前 3 9.4% 0 0 3 9.4% 0

16時 9 28.1% 0 0 9 28.1% 0

17時 6 18.8% 0 0 6 18.8% 0

18時 5 15.6% 0 0 5 15.6% 0

19時・19時以降 2 6.3% 0 0 2 6.3% 0

無回答 7 21.9% 0 0 7 21.9% 0

合計 32 100.0% 0 0 32 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．低学年（１～３年生）の間
は利用したい

61 41.8% 0 0 61 41.8% 0

２．高学年（４～６年生）に
なっても利用したい

35 24.0% 0 0 35 24.0% 0

３．利用希望はない 43 29.5% 0 0 43 29.5% 0

無回答 7 4.8% 0 0 7 4.8% 0

合計 146 100.0% 0 0 146 100.0% 0

長期期間中に利用したい時間
帯をお答えください。（例：９時
～18時まで）

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

７時 23 24.0% 0 0 23 24.0% 0

８時 37 38.5% 0 0 37 38.5% 0

９時・９時以降 26 27.1% 0 0 26 27.1% 0

無回答 10 10.4% 0 0 10 10.4% 0

合計 96 100.0% 0 0 96 100.0% 0

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

７時 23 24.0% 12 19.7% 11 31.4% 0 0

８時 37 38.5% 24 39.3% 13 37.1% 0 0

９時・９時以降 26 27.1% 19 31.1% 7 20.0% 0 0

無回答 10 10.4% 6 9.8% 4 11.4% 0 0

合計 96 100.0% 61 100.0% 35 100.0% 0 0

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期休暇期間中の「仲よし学級」の利用希望はありますか 《１つ
を選択》。

「仲よし学級」の場合は、利用したい時間も記入してください。（例：下校時から○○時まで）

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

選択項目
総計

１．低学年（１
～３年生）の間
は利用したい

２．高学年（４
～６年生）に
なっても利用し

たい

３．利用希望はない 無回答
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長期期間中に利用したい時間
帯をお答えください。（例：９時
～18時まで）

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

15時・15時以前 18 18.8% 0 0 18 18.8% 0

16時 21 21.9% 0 0 21 21.9% 0

17時 24 25.0% 0 0 24 25.0% 0

18時 23 24.0% 0 0 23 24.0% 0

19時・19時以降 2 2.1% 0 0 2 2.1% 0

無回答 8 8.3% 0 0 8 8.3% 0

合計 96 100.0% 0 0 96 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

15時・15時以前 18 18.8% 11 18.0% 7 20.0% 0 0

16時 21 21.9% 14 23.0% 7 20.0% 0 0

17時 24 25.0% 19 31.1% 5 14.3% 0 0

18時 23 24.0% 12 19.7% 11 31.4% 0 0

19時・19時以降 2 2.1% 0 0.0% 2 5.7% 0 0

無回答 8 8.3% 5 8.2% 3 8.6% 0 0

合計 96 100.0% 61 100.0% 35 100.0% 0 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．長期休暇期間中のみ利用し
たい

40 41.7% 0 0 40 41.7% 0

２．長期休暇期間中のみの利用
は考えていない

53 55.2% 0 0 53 55.2% 0

無回答 3 3.1% 0 0 3 3.1% 0

合計 96 100.0% 0 0 96 100.0% 0

夏休み・冬休みなど長期休暇期間中のみ「仲よし学級」の利用を希望しますか《１つを選択》。

総計
１．低学年（１
～３年生）の間
は利用したい

２．高学年（４
～６年生）に
なっても利用し

たい

３．利用希望はない 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．病気や障がい、発育や発達
に関すること

239 23.5% 80 26.0% 63 21.4% 93 22.8% 3 33.3%

２．食事や栄養に関すること 342 33.6% 135 43.8% 113 38.4% 89 21.8% 5 55.6%

３．友人関係（いじめに関する
ことも含む）

161 15.8% 31 10.1% 31 10.5% 97 23.8% 2 22.2%

４．教育や学力に関すること 248 24.3% 46 14.9% 73 24.8% 127 31.1% 2 22.2%

５．登所・登園を拒否すること 43 4.2% 5 1.6% 10 3.4% 28 6.9% 0 0.0%

６．習い事に関すること 218 21.4% 46 14.9% 65 22.1% 106 26.0% 1 11.1%

７．子育ての方法や子どもへの
接し方に関すること

316 31.0% 103 33.4% 101 34.4% 111 27.2% 1 11.1%

８．仕事が忙しいなどの理由
で、子どもと接する時間が十分
に持てないこと

230 22.6% 51 16.6% 74 25.2% 104 25.5% 1 11.1%

９．その他 30 2.9% 6 1.9% 13 4.4% 11 2.7% 0 0.0%

10．特にない 230 22.6% 79 25.6% 57 19.4% 92 22.5% 2 22.2%

いずれの選択肢も無回答 43 4.2% 12 3.9% 14 4.8% 15 3.7% 2 22.2%

合計 1,019 100% 308 100% 294 100% 408 100% 9 100%

（２）ご自身に関すること

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．子育てに関して、配偶者の
協力が少ないこと

116 11.4% 29 9.4% 33 11.2% 53 13.0% 1 11.1%

２．子育てに関して、配偶者と
意見が合わないこと

68 6.7% 10 3.2% 22 7.5% 34 8.3% 2 22.2%

３．子育てに対して、家族や親
族などの理解や協力が十分に得
られないこと

50 4.9% 16 5.2% 14 4.8% 19 4.7% 1 11.1%

４．自分の子育てを、親族や近
隣の方などから注意されたり、
どのように見られていたりする
かが気になること

44 4.3% 12 3.9% 12 4.1% 20 4.9% 0 0.0%

５．子育てに関して、話し相手
や相談相手がいないこと

42 4.1% 15 4.9% 8 2.7% 19 4.7% 0 0.0%

６．子育てのために、仕事や自
分のやりたいことが十分にでき
ないこと

215 21.1% 57 18.5% 72 24.5% 83 20.3% 3 33.3%

７．配偶者以外に子育てを手
伝ってくれる人がいないこと

100 9.8% 26 8.4% 29 9.9% 44 10.8% 1 11.1%

８．子育てにかかる費用が負担
であること

330 32.4% 101 32.8% 85 28.9% 140 34.3% 4 44.4%

９．子育てによる身体の疲れが
大きいこと

300 29.4% 89 28.9% 91 31.0% 117 28.7% 3 33.3%

10．仕事や子育てによるストレ
スなどから、子どもをしかりす
ぎているような気がすること

270 26.5% 38 12.3% 90 30.6% 140 34.3% 2 22.2%

11．住居がせまいこと 147 14.4% 50 16.2% 51 17.3% 46 11.3% 0 0.0%

12．その他 32 3.1% 11 3.6% 5 1.7% 15 3.7% 1 11.1%

13．特にない 271 26.6% 88 28.6% 75 25.5% 105 25.7% 3 33.3%

いずれの選択肢も無回答 54 5.3% 14 4.5% 19 6.5% 20 4.9% 1 11.1%

合計 1,019 100% 308 100% 294 100% 408 100% 9 100%

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

子育てについて、日頃悩んでいることや気になることは何ですか《選択はいくつでも》。 （１）子どもに関すること
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．服、靴、肌着、おむつな
ど、子どもがふだん身につける
もの

37 3.6% 16 5.2% 9 3.1% 11 2.7% 1 11.1%

２．本、絵本 49 4.8% 18 5.8% 14 4.8% 16 3.9% 1 11.1%

３．色えんぴつ、ペン、画用紙
などの文具

11 1.1% 3 1.0% 3 1.0% 4 1.0% 1 11.1%

４．ミルク、離乳食、ごはんや
おかずなど、ふだんの食事

16 1.6% 8 2.6% 6 2.0% 1 0.2% 1 11.1%

５．乳幼児用の菓子、くだもの
など、おやつ類

30 2.9% 12 3.9% 11 3.7% 6 1.5% 1 11.1%

６．誕生日など、記念日のお祝
い

46 4.5% 16 5.2% 14 4.8% 15 3.7% 1 11.1%

７．家族での外食 96 9.4% 23 7.5% 30 10.2% 42 10.3% 1 11.1%

８．家族での旅行 254 24.9% 63 20.5% 85 28.9% 103 25.2% 3 33.3%

９．医療機関での受診 12 1.2% 4 1.3% 4 1.4% 4 1.0% 0 0.0%

10．英語、そろばん、習字な
ど、学習を伴う習い事

190 18.6% 33 10.7% 54 18.4% 102 25.0% 1 11.1%

11．サッカー、ダンス、ピアノ
など、身体的・芸術的な習い事

173 17.0% 30 9.7% 48 16.3% 94 23.0% 1 11.1%

12．動物園、水族館、遊園地、
キャンプなどの野外体験

100 9.8% 19 6.2% 32 10.9% 48 11.8% 1 11.1%

13．美術館、博物館、音楽鑑
賞、映画鑑賞などの文化体験

88 8.6% 16 5.2% 24 8.2% 48 11.8% 0 0.0%

14．その他 17 1.7% 2 0.6% 6 2.0% 8 2.0% 1 11.1%

15．経済的な事情により、与え
られなかったり、してあげられ
なかったことは、特にない

562 55.2% 198 64.3% 156 53.1% 204 50.0% 4 44.4%

いずれの選択肢も無回答 69 6.8% 18 5.8% 18 6.1% 32 7.8% 1 11.1%

合計 1,019 100% 308 100% 294 100% 408 100% 9 100%

子どもに将来、どの学校まで
進学してほしいと考えています
か《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．中学校まで 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

２．高等学校まで 88 8.6% 27 8.8% 24 8.2% 37 9.1% 0 0.0%

３．短期大学まで 5 0.5% 2 0.6% 2 0.7% 1 0.2% 0 0.0%

４．専門学校まで 30 2.9% 6 1.9% 7 2.4% 17 4.2% 0 0.0%

５．大学まで 645 63.3% 202 65.6% 185 62.9% 254 62.3% 4 44.4%

６．大学院まで 19 1.9% 3 1.0% 8 2.7% 8 2.0% 0 0.0%

７．現時点では何も考えていな
い

193 18.9% 55 17.9% 57 19.4% 77 18.9% 4 44.4%

無回答 38 3.7% 13 4.2% 11 3.7% 13 3.2% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

費用の問題など経済的な事情により、子どもに与えられなかったものや、子どもにしてあげられなかったことはありますか
《選択はいくつでも》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



あなたの世帯は現在、どのよう
な暮らし向きですか《１つを選
択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．赤字であり、借金をして生
活している

42 4.1% 13 4.2% 9 3.1% 20 4.9% 0 0.0%

２．どちらかというと赤字であ
る

243 23.8% 67 21.8% 84 28.6% 87 21.3% 5 55.6%

３．赤字でも黒字でもない 360 35.3% 118 38.3% 92 31.3% 150 36.8% 0 0.0%

４．どちらかというと黒字であ
る

176 17.3% 56 18.2% 52 17.7% 65 15.9% 3 33.3%

５．黒字であり、毎月貯蓄をす
るなどの余裕がある

156 15.3% 41 13.3% 45 15.3% 70 17.2% 0 0.0%

無回答 42 4.1% 13 4.2% 12 4.1% 16 3.9% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．市役所の子育て関連窓口 115 11.3% 56 18.2% 36 12.2% 22 5.4% 1 11.1%

２．市の広報物 349 34.2% 100 32.5% 89 30.3% 155 38.0% 5 55.6%

３．市のホームページ 216 21.2% 75 24.4% 59 20.1% 81 19.9% 1 11.1%

４．市の子育て応援アプリ 145 14.2% 70 22.7% 40 13.6% 32 7.8% 3 33.3%

５．子育て雑誌や育児書 108 10.6% 42 13.6% 28 9.5% 38 9.3% 0 0.0%

６．テレビ、ラジオ、新聞 89 8.7% 23 7.5% 24 8.2% 42 10.3% 0 0.0%

７．友人・知人、近所や地域の
人

488 47.9% 132 42.9% 134 45.6% 218 53.4% 4 44.4%

８．親族 249 24.4% 88 28.6% 69 23.5% 90 22.1% 2 22.2%

９．インターネット、ＳＮＳ 570 55.9% 180 58.4% 176 59.9% 210 51.5% 4 44.4%

10．幼稚園、保育所、認定こど
も園、学校など

435 42.7% 57 18.5% 119 40.5% 256 62.7% 3 33.3%

11．おやこ広場、地域子育て支
援センターなどの子育て支援施
設

154 15.1% 67 21.8% 53 18.0% 30 7.4% 4 44.4%

12．その他 11 1.1% 2 0.6% 3 1.0% 6 1.5% 0 0.0%

13．情報の入手先がない 20 2.0% 5 1.6% 4 1.4% 10 2.5% 1 11.1%

いずれの選択肢も無回答 43 4.2% 16 5.2% 11 3.7% 15 3.7% 1 11.1%

合計 1,019 100% 308 100% 294 100% 408 100% 9 100%

子育てに必要な情報をどのようなところから入手していますか《選択はいくつでも》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．子どもが安全で快適に遊べ
る公園や遊び場の充実

730 71.6% 210 68.2% 216 73.5% 297 72.8% 7 77.8%

２．子どもや子育てに関するセ
ミナーやイベントの開催

96 9.4% 36 11.7% 19 6.5% 39 9.6% 2 22.2%

３．子育てに関する相談や情報
提供が気軽に受けられる場所の
充実

161 15.8% 56 18.2% 41 13.9% 60 14.7% 4 44.4%

４．幼児教育・保育施設や学校
教育施設の整備

439 43.1% 164 53.2% 131 44.6% 140 34.3% 4 44.4%

５．保育所、幼稚園、認定こど
も園などでの幼児教育の内容の
充実

398 39.1% 134 43.5% 126 42.9% 135 33.1% 3 33.3%

６．保育所、幼稚園、認定こど
も園などと小学校の交流や連携
の促進

177 17.4% 49 15.9% 50 17.0% 77 18.9% 1 11.1%

７．仲よし学級の充実 289 28.4% 69 22.4% 79 26.9% 140 34.3% 1 11.1%

８．ファミリー・サポート・セ
ンターなど、地域住民と行政が
連携して子育て世帯を支える仕
組みの充実

156 15.3% 48 15.6% 48 16.3% 60 14.7% 0 0.0%

９．子育てサークルなどの保護
者の自主的な活動への支援

51 5.0% 21 6.8% 13 4.4% 16 3.9% 1 11.1%

10．妊娠中や出産直後の支援の
充実

329 32.3% 142 46.1% 112 38.1% 75 18.4% 0 0.0%

11．障がいがある子どもや家庭
への支援

134 13.2% 38 12.3% 36 12.2% 58 14.2% 2 22.2%

12．児童手当や医療費助成な
ど、子育て世帯への経済的支援

601 59.0% 196 63.6% 173 58.8% 227 55.6% 5 55.6%

13．こども食堂など、子どもの
居場所づくりへの支援

153 15.0% 41 13.3% 47 16.0% 63 15.4% 2 22.2%

14．その他 51 5.0% 16 5.2% 18 6.1% 16 3.9% 1 11.1%

15．特にない 19 1.9% 4 1.3% 6 2.0% 9 2.2% 0 0.0%

いずれの選択肢も無回答 47 4.6% 17 5.5% 12 4.1% 17 4.2% 1 11.1%

合計 1,019 100% 308 100% 294 100% 408 100% 9 100%

回答者数（合計－無回答） 19 4 6 9 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 281 27.6% 75 24.4% 82 27.9% 122 29.9% 2 22.2%

２．いいえ 184 18.1% 66 21.4% 55 18.7% 61 15.0% 2 22.2%

３．どちらでもない 500 49.1% 146 47.4% 143 48.6% 207 50.7% 4 44.4%

無回答 54 5.3% 21 6.8% 14 4.8% 18 4.4% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - １．幼児教育・保育環境や子育て支援サービスが充実しており、子どもがいても安心して働ける

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

泉大津市で子育てをする上で、どのような子育て支援を充実させてほしいですか《選択はいくつでも》。

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 553 54.3% 168 54.5% 167 56.8% 216 52.9% 2 22.2%

２．いいえ 121 11.9% 25 8.1% 39 13.3% 54 13.2% 3 33.3%

３．どちらでもない 289 28.4% 93 30.2% 74 25.2% 119 29.2% 3 33.3%

無回答 56 5.5% 22 7.1% 14 4.8% 19 4.7% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 125 12.3% 40 13.0% 28 9.5% 56 13.7% 1 11.1%

２．いいえ 92 9.0% 26 8.4% 18 6.1% 46 11.3% 2 22.2%

３．どちらでもない 738 72.4% 219 71.1% 231 78.6% 283 69.4% 5 55.6%

無回答 64 6.3% 23 7.5% 17 5.8% 23 5.6% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 105 10.3% 35 11.4% 28 9.5% 41 10.0% 1 11.1%

２．いいえ 171 16.8% 47 15.3% 55 18.7% 67 16.4% 2 22.2%

３．どちらでもない 679 66.6% 202 65.6% 195 66.3% 277 67.9% 5 55.6%

無回答 64 6.3% 24 7.8% 16 5.4% 23 5.6% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 287 28.2% 98 31.8% 95 32.3% 93 22.8% 1 11.1%

２．いいえ 375 36.8% 103 33.4% 108 36.7% 159 39.0% 5 55.6%

３．どちらでもない 300 29.4% 86 27.9% 76 25.9% 136 33.3% 2 22.2%

無回答 57 5.6% 21 6.8% 15 5.1% 20 4.9% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ４．児童虐待を防止する取組や啓発が、市民に行き届いている

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ５．公園や遊具など、遊び場が充実している

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ３．障がいなどにより配慮の必要な子どもを安心して育てられる環境が整っている

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ２．小児医療体制に満足している

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 213 20.9% 72 23.4% 52 17.7% 87 21.3% 2 22.2%

２．いいえ 256 25.1% 73 23.7% 73 24.8% 107 26.2% 3 33.3%

３．どちらでもない 491 48.2% 141 45.8% 153 52.0% 194 47.5% 3 33.3%

無回答 59 5.8% 22 7.1% 16 5.4% 20 4.9% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 364 35.7% 141 45.8% 97 33.0% 123 30.1% 3 33.3%

２．いいえ 157 15.4% 44 14.3% 44 15.0% 68 16.7% 1 11.1%

３．どちらでもない 440 43.2% 102 33.1% 138 46.9% 196 48.0% 4 44.4%

無回答 58 5.7% 21 6.8% 15 5.1% 21 5.1% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 369 36.2% 130 42.2% 108 36.7% 130 31.9% 1 11.1%

２．いいえ 107 10.5% 29 9.4% 31 10.5% 45 11.0% 2 22.2%

３．どちらでもない 484 47.5% 126 40.9% 140 47.6% 213 52.2% 5 55.6%

無回答 59 5.8% 23 7.5% 15 5.1% 20 4.9% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 378 37.1% 134 43.5% 108 36.7% 133 32.6% 3 33.3%

２．いいえ 107 10.5% 29 9.4% 36 12.2% 40 9.8% 2 22.2%

３．どちらでもない 476 46.7% 123 39.9% 135 45.9% 215 52.7% 3 33.3%

無回答 58 5.7% 22 7.1% 15 5.1% 20 4.9% 1 11.1%

合計 1,019 100.0% 308 100.0% 294 100.0% 408 100.0% 9 100.0%

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ９．泉大津市は、子どもにとって安心安全なまちだ

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ８．泉大津市は、愛着のあるふるさととして子どもに認識され、健やかに成長できる環境にある

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ７．子育ての不安や悩みを相談しやすい環境にある

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ６．子育てが地域の人たちに支えられている

総計 ０歳児 １～２歳児 ３～５歳児 無回答



〔「短期入所生活援助事業（ショートステイ）」の利用希望泊数〕

冠婚葬祭
のために
利用した
い泊数

保護者や
家族の育
児疲れ・
不安のた
めに利用
したい泊
数

保護者や
家族の病
気のため
に利用し
たい泊数

件数 220 286 320

合計日数 363 677 831

平均 1.7 2.4 2.6

最大 9 12 14

就学前
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家族類型

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ひとり親 72 11.9% 20 8.8% 27 13.9% 25 13.4% 0

フルタイム×フルタイム 195 32.2% 73 32.3% 60 30.9% 62 33.3% 0

フルタイム×パートタイム(月
120時間以上＋下限時間～120時
間の一部）

160 26.4% 58 25.7% 54 27.8% 48 25.8% 0

フルタイム×パートタイム（下
限時間未満＋下限時間～120時
間の一部）

63 10.4% 22 9.7% 18 9.3% 23 12.4% 0

専業主婦（夫） 108 17.8% 49 21.7% 32 16.5% 27 14.5% 0

パート×パート(双方月120時間
以上＋下限時間～120時間の一
部）

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

パート×パート（いずれかが下
限時間未満＋下限時間～120時
間の一部）

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無業×無業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

家族類型無回答 8 1.3% 4 1.8% 3 1.5% 1 0.5% 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

お住まいの地区はどちらです
か。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．戎小学校区 65 10.7% 21 9.3% 26 13.4% 18 9.7% 0

２．旭小学校区 101 16.7% 36 15.9% 36 18.6% 29 15.6% 0

３．穴師小学校区 81 13.4% 24 10.6% 28 14.4% 29 15.6% 0

４．上條小学校区 73 12.0% 32 14.2% 27 13.9% 14 7.5% 0

５．浜小学校区 57 9.4% 23 10.2% 14 7.2% 20 10.8% 0

６．条東小学校区 54 8.9% 18 8.0% 13 6.7% 23 12.4% 0

７．条南小学校区 95 15.7% 37 16.4% 25 12.9% 33 17.7% 0

８．楠小学校区 80 13.2% 35 15.5% 25 12.9% 20 10.8% 0

９．わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

泉大津市第３期子ども・子育て集計（小学生）

選択項目
総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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封筒のあて名のお子さんの学
年を選んでください《１つを選
択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．小学１年生 120 19.8% 120 53.1% 0 0.0% 0 0.0% 0

２．小学２年生 106 17.5% 106 46.9% 0 0.0% 0 0.0% 0

３．小学３年生 93 15.3% 0 0.0% 93 47.9% 0 0.0% 0

４．小学４年生 101 16.7% 0 0.0% 101 52.1% 0 0.0% 0

５．小学５年生 95 15.7% 0 0.0% 0 0.0% 95 51.1% 0

６．小学６年生 91 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 91 48.9% 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

封筒のあて名のお子さんを含
め、お子さんは何人いらっしゃ
いますか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１人 116 19.1% 48 21.2% 37 19.1% 31 16.7% 0

２人 290 47.9% 115 50.9% 92 47.4% 83 44.6% 0

３人 162 26.7% 46 20.4% 52 26.8% 64 34.4% 0

４人 28 4.6% 13 5.8% 11 5.7% 4 2.2% 0

５人 6 1.0% 4 1.8% 0 0.0% 2 1.1% 0

６人 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0

７人 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

８人 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0

無回答 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．母親 294 48.5% 105 46.5% 100 51.5% 89 47.8% 0

２．父親 308 50.8% 118 52.2% 93 47.9% 97 52.2% 0

３．その他 4 0.7% 3 1.3% 1 0.5% 0 0.0% 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

あなたには配偶者（夫又は妻）
がいますか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．配偶者がいる 542 89.4% 207 91.6% 170 87.6% 165 88.7% 0

２．配偶者はいない 64 10.6% 19 8.4% 24 12.4% 21 11.3% 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

この調査票にご回答いただく方はどなたですか《お子さんからみた関係で、１つを選択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．父母ともに 350 57.8% 141 62.4% 99 51.0% 110 59.1% 0

２．主に母親 242 39.9% 81 35.8% 89 45.9% 72 38.7% 0

３．主に父親 9 1.5% 1 0.4% 4 2.1% 4 2.2% 0

４．主に祖父母 4 0.7% 2 0.9% 2 1.0% 0 0.0% 0

５．その他 1 0.2% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．母親 555 91.6% 207 91.6% 177 91.2% 171 91.9% 0

２．父親 509 84.0% 191 84.5% 162 83.5% 156 83.9% 0

３．兄・姉 270 44.6% 78 34.5% 93 47.9% 99 53.2% 0

４．弟・妹 250 41.3% 106 46.9% 74 38.1% 70 37.6% 0

５．祖父 26 4.3% 10 4.4% 9 4.6% 7 3.8% 0

６．祖母 49 8.1% 18 8.0% 13 6.7% 18 9.7% 0

７．親せき 4 0.7% 1 0.4% 2 1.0% 1 0.5% 0

８．その他 10 1.7% 4 1.8% 3 1.5% 3 1.6% 0

いずれの選択肢も無回答 15 2.5% 6 2.7% 5 2.6% 4 2.2% 0

合計 606 100% 226 100% 194 100% 186 100% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．日常的に祖父母などの親族
に預かってもらえる

154 25.4% 51 22.6% 52 26.8% 51 27.4% 0

２．緊急時や用事の際、祖父母
などの親族に預かってもらえる

349 57.6% 140 61.9% 112 57.7% 97 52.2% 0

３．日常的に預けられる友人・
知人がいる

21 3.5% 3 1.3% 6 3.1% 12 6.5% 0

４．緊急時や用事の際、預けら
れる友人・知人がいる

106 17.5% 28 12.4% 37 19.1% 41 22.0% 0

５．いずれもない 115 19.0% 41 18.1% 35 18.0% 39 21.0% 0

いずれの選択肢も無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 606 100% 226 100% 194 100% 186 100% 0

世帯で同居している方（単身赴任や出張などで、一時的に別居している場合も含む）を選んでください《お子さんからみ
た関係で、いくつでも選択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

封筒のあて名のお子さんの子育て（教育含む）を主にしている方はどなたですか。《お子さんからみた関係で、１つを選
択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

日頃、封筒のあて名のお子さんを預かってもらえる人はいますか《選択はいくつでも》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．配偶者・パートナー 473 78.1% 176 77.9% 149 76.8% 148 79.6% 0

２．親族 413 68.2% 169 74.8% 135 69.6% 109 58.6% 0

３．友人 315 52.0% 117 51.8% 107 55.2% 91 48.9% 0

４．近所の人 53 8.7% 23 10.2% 13 6.7% 17 9.1% 0

５．職場の人 143 23.6% 47 20.8% 53 27.3% 43 23.1% 0

６．習い事の先生 58 9.6% 17 7.5% 21 10.8% 20 10.8% 0

７．インターネットやＳＮＳを
通じての知り合い

11 1.8% 4 1.8% 4 2.1% 3 1.6% 0

８．子どもや子育てを通じての
知り合いや保護者の仲間

96 15.8% 38 16.8% 26 13.4% 32 17.2% 0

９．市の子育て関連窓口 13 2.1% 4 1.8% 4 2.1% 5 2.7% 0

10．おやこ広場、地域子育て支
援センターなどの子育て支援施
設

12 2.0% 4 1.8% 1 0.5% 7 3.8% 0

11．NPOや民間の子育て支援団
体

2 0.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.5% 0

12．学校の先生 109 18.0% 46 20.4% 30 15.5% 33 17.7% 0

13．仲よし学級の支援員 14 2.3% 5 2.2% 5 2.6% 4 2.2% 0

14．かかりつけの医師・看護師 42 6.9% 17 7.5% 13 6.7% 12 6.5% 0

15．民生委員・児童委員、主任
児童委員

1 0.2% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0

16．その他 9 1.5% 5 2.2% 2 1.0% 2 1.1% 0

17．気軽に相談できる先は、特
にない

17 2.8% 8 3.5% 2 1.0% 7 3.8% 0

いずれの選択肢も無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 606 100% 226 100% 194 100% 186 100% 0

回答者数（合計－無回答） 17 8 2 7 0

母親が働いている状況をお答
えください《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．フルタイムで働いている 236 38.9% 86 38.1% 75 38.7% 75 40.3% 0

２．フルタイムで働いている
が、現在は産休・育休・介護休
業中である

8 1.3% 3 1.3% 2 1.0% 3 1.6% 0

３．パート・アルバイトなどで
働いている

238 39.3% 84 37.2% 79 40.7% 75 40.3% 0

４．パート・アルバイトなどで
働いているが、現在は産休・育
休・介護休業中である

7 1.2% 3 1.3% 1 0.5% 3 1.6% 0

５．以前は働いていたが、現在
は働いていない

94 15.5% 43 19.0% 30 15.5% 21 11.3% 0

６．これまでに働いたことがな
い

17 2.8% 6 2.7% 4 2.1% 7 3.8% 0

無回答 6 1.0% 1 0.4% 3 1.5% 2 1.1% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

封筒のあて名のお子さんの子育て（教育含む）に関して、気軽に相談できる先は、だれ （どこ）ですか 《選択はいくつで
も》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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父親が働いている状況をお答
えください《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．フルタイムで働いている 524 86.5% 197 87.2% 167 86.1% 160 86.0% 0

２．フルタイムで働いている
が、現在は産休・育休・介護休
業中である

2 0.3% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.5% 0

３．パート・アルバイトなどで
働いている

7 1.2% 4 1.8% 2 1.0% 1 0.5% 0

４．パート・アルバイトなどで
働いているが、現在は産休・育
休・介護休業中である

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

５．以前は働いていたが、現在
は働いていない

5 0.8% 3 1.3% 1 0.5% 1 0.5% 0

６．これまでに働いたことがな
い

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 68 11.2% 21 9.3% 24 12.4% 23 12.4% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１日 3 0.6% 2 1.1% 1 0.6% 0 0.0% 0

２日 14 2.9% 4 2.3% 6 3.8% 4 2.6% 0

３日 50 10.2% 17 9.7% 13 8.3% 20 12.8% 0

４日 100 20.4% 33 18.8% 39 24.8% 28 17.9% 0

５日 277 56.6% 105 59.7% 84 53.5% 88 56.4% 0

６日 35 7.2% 11 6.3% 11 7.0% 13 8.3% 0

７日 3 0.6% 1 0.6% 2 1.3% 0 0.0% 0

無回答 7 1.4% 3 1.7% 1 0.6% 3 1.9% 0

合計 489 100.0% 176 100.0% 157 100.0% 156 100.0% 0

回答者数（合計－無回答） 482 173 156 153 0

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

母親１週当たりの「勤務日数」、１日当たりの「勤務時間（残業時間を含む）」を お答えください 。日数や時間が一定でな
い場合は、最も多いパターンで、また、産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。
母親の１週当たりの勤務日数をお答えください《１つを選択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

２時間 2 0.4% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0

３時間 20 4.1% 7 4.0% 4 2.5% 9 5.8% 0

４時間 73 14.9% 23 13.1% 27 17.2% 23 14.7% 0

５時間 58 11.9% 19 10.8% 21 13.4% 18 11.5% 0

６時間 65 13.3% 25 14.2% 21 13.4% 19 12.2% 0

７時間 74 15.1% 23 13.1% 19 12.1% 32 20.5% 0

８時間 136 27.8% 54 30.7% 43 27.4% 39 25.0% 0

９時間 32 6.5% 12 6.8% 14 8.9% 6 3.8% 0

10時間 9 1.8% 2 1.1% 2 1.3% 5 3.2% 0

11時間 2 0.4% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 0

12時間以上 4 0.8% 1 0.6% 2 1.3% 1 0.6% 0

無回答 14 2.9% 8 4.5% 3 1.9% 3 1.9% 0

合計 489 100.0% 176 100.0% 157 100.0% 156 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１日 2 0.4% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 0

２日 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 0

３日 8 1.5% 5 2.5% 1 0.6% 2 1.2% 0

４日 4 0.8% 2 1.0% 1 0.6% 1 0.6% 0

５日 352 66.0% 132 65.3% 121 71.6% 99 61.1% 0

６日 144 27.0% 59 29.2% 37 21.9% 48 29.6% 0

７日 9 1.7% 1 0.5% 3 1.8% 5 3.1% 0

無回答 12 2.3% 3 1.5% 5 3.0% 4 2.5% 0

合計 533 100.0% 202 100.0% 169 100.0% 162 100.0% 0

母親の１日当たりの勤務時間（残業時間を含む）を記入してください。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

父親１週当たりの「勤務日数」、１日当たりの「勤務時間（残業時間を含む）」を お答えください 。日数や時間が一定でな
い場合は、最も多いパターンで、また、育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。   父親
の１週当たりの勤務日数をお答えください《１つを選択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１時間 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0

２時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

３時間 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0

４時間 2 0.4% 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0

５時間 4 0.8% 2 1.0% 0 0.0% 2 1.2% 0

６時間 3 0.6% 2 1.0% 0 0.0% 1 0.6% 0

７時間 28 5.3% 9 4.5% 8 4.7% 11 6.8% 0

８時間 201 37.7% 73 36.1% 62 36.7% 66 40.7% 0

９時間 77 14.4% 28 13.9% 25 14.8% 24 14.8% 0

10時間 117 22.0% 47 23.3% 44 26.0% 26 16.0% 0

11時間 22 4.1% 6 3.0% 5 3.0% 11 6.8% 0

12時間以上 56 10.5% 26 12.9% 15 8.9% 15 9.3% 0

無回答 21 3.9% 6 3.0% 9 5.3% 6 3.7% 0

合計 533 100.0% 202 100.0% 169 100.0% 162 100.0% 0

母親はフルタイムへの転換希
望はありますか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．フルタイムへの転換希望が
あり、実現できる見込みがある

16 6.5% 9 10.3% 2 2.5% 5 6.4% 0

2．フルタイムへの転換希望は
あるが、実現できる見込みはな
い

73 29.8% 27 31.0% 22 27.5% 24 30.8% 0

3．パート・アルバイトなど
（フルタイム以外）で働き続け
ることを希望

138 56.3% 41 47.1% 53 66.3% 44 56.4% 0

4．働くことをやめて子育てや
家事に専念したい

7 2.9% 3 3.4% 2 2.5% 2 2.6% 0

無回答 11 4.5% 7 8.0% 1 1.3% 3 3.8% 0

合計 245 100.0% 87 100.0% 80 100.0% 78 100.0% 0

父親はフルタイムへの転換希
望はありますか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．フルタイムへの転換希望が
あり、実現できる見込みがある

2 28.6% 0 0.0% 1 50.0% 1 100.0% 0

2．フルタイムへの転換希望は
あるが、実現できる見込みはな
い

1 14.3% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

3．パート・アルバイトなど
（フルタイム以外）で働き続け
ることを希望

4 57.1% 3 75.0% 1 50.0% 0 0.0% 0

4．働くことをやめて子育てや
家事に専念したい

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 7 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 0

父親の１日当たりの勤務時間（残業時間を含む）を記入してください。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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母親は今後、働きたいと思い
ますか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．働く予定はない 30 27.0% 10 20.4% 6 17.6% 14 50.0% 0

2．１年より先に働きたい 30 27.0% 17 34.7% 9 26.5% 4 14.3% 0

3．すぐにでも、もしくは１年
以内に働きたい

42 37.8% 17 34.7% 15 44.1% 10 35.7% 0

無回答 9 8.1% 5 10.2% 4 11.8% 0 0.0% 0

合計 111 100.0% 49 100.0% 34 100.0% 28 100.0% 0

父親は今後、働きたいと思い
ますか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．働く予定はない 3 60.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 100.0% 0

2．１年より先に働きたい 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

3．すぐにでも、もしくは１年
以内に働きたい

2 40.0% 1 33.3% 1 100.0% 0 0.0% 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 5 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0

母親は一番下のお子さんが何
歳になったころに働きたいです
か《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１歳以下 1 0.9% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

２歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

３歳 4 3.6% 3 6.1% 1 2.9% 0 0.0% 0

４歳 7 6.3% 6 12.2% 1 2.9% 0 0.0% 0

５歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

６歳以上 16 14.4% 7 14.3% 6 17.6% 3 10.7% 0

無回答 83 74.8% 32 65.3% 26 76.5% 25 89.3% 0

合計 111 100.0% 49 100.0% 34 100.0% 28 100.0% 0

母親が希望する勤務形態はな
んですか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．フルタイム 2 1.8% 1 2.0% 0 0.0% 1 3.6% 0

２．パート・アルバイトなど
（フルタイム以外）

37 33.3% 15 30.6% 15 44.1% 7 25.0% 0

無回答 72 64.9% 33 67.3% 19 55.9% 20 71.4% 0

合計 111 100.0% 49 100.0% 34 100.0% 28 100.0% 0

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

２日 3 2.7% 3 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0

３日 19 17.1% 9 18.4% 10 29.4% 0 0.0% 0

４日 7 6.3% 1 2.0% 2 5.9% 4 14.3% 0

５日 9 8.1% 2 4.1% 2 5.9% 5 17.9% 0

６日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 73 65.8% 34 69.4% 20 58.8% 19 67.9% 0

合計 111 100.0% 49 100.0% 34 100.0% 28 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

２時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

３時間 1 0.9% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0

４時間 16 14.4% 9 18.4% 6 17.6% 1 3.6% 0

５時間 15 13.5% 4 8.2% 6 17.6% 5 17.9% 0

６時間 4 3.6% 1 2.0% 1 2.9% 2 7.1% 0

７時間 1 0.9% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

８時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

９時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

10時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

11時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

12時間以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 74 66.7% 34 69.4% 20 58.8% 20 71.4% 0

合計 111 100.0% 49 100.0% 34 100.0% 28 100.0% 0

父親は一番下のお子さんが何
歳になったころに働きたいです
か《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１歳以下 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

２歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

３歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

５歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

６歳以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 5 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0

合計 5 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0

パート・アルバイトなどで、１日当たりに希望する勤務時間はどのくらいですか《１つを選択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

パート・アルバイトなどで、１週当たりに希望する勤務日数はどのくらいですか《１つを選択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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父親が希望する勤務形態はな
んですか《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．フルタイム 2 40.0% 1 33.3% 1 100.0% 0 0.0% 0

２．パート・アルバイトなど
（フルタイム以外）

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 3 60.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 100.0% 0

合計 5 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

２日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

３日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

４日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

５日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

６日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 5 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0

合計 5 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

２時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

３時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

４時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

５時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

６時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

７時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

８時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

９時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

10時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

11時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

12時間以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 5 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0

合計 5 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0

パート・アルバイトなどで、１週当たりに希望する勤務日数はどのくらいですか《１つを選択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

パート・アルバイトなどで、１日当たりに希望する勤務時間はどのくらいですか《１つを選択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 26 4.3% 10 4.4% 8 4.1% 8 4.3% 0

１日 51 8.4% 16 7.1% 22 11.3% 13 7.0% 0

２日 62 10.2% 17 7.5% 21 10.8% 24 12.9% 0

３日 60 9.9% 22 9.7% 18 9.3% 20 10.8% 0

４日 110 18.2% 34 15.0% 39 20.1% 37 19.9% 0

５日 48 7.9% 14 6.2% 15 7.7% 19 10.2% 0

６日 21 3.5% 7 3.1% 7 3.6% 7 3.8% 0

７日 67 11.1% 15 6.6% 20 10.3% 32 17.2% 0

無回答 161 26.6% 91 40.3% 44 22.7% 26 14.0% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 40 6.6% 14 6.2% 12 6.2% 14 7.5% 0

１日 27 4.5% 11 4.9% 11 5.7% 5 2.7% 0

２日 4 0.7% 1 0.4% 1 0.5% 2 1.1% 0

３日 5 0.8% 1 0.4% 1 0.5% 3 1.6% 0

４日 4 0.7% 1 0.4% 3 1.5% 0 0.0% 0

５日 5 0.8% 3 1.3% 1 0.5% 1 0.5% 0

６日 2 0.3% 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 0

７日 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0

無回答 518 85.5% 195 86.3% 162 83.5% 161 86.6% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 45 7.4% 18 8.0% 16 8.2% 11 5.9% 0

１日 88 14.5% 32 14.2% 33 17.0% 23 12.4% 0

２日 96 15.8% 26 11.5% 37 19.1% 33 17.7% 0

３日 69 11.4% 16 7.1% 22 11.3% 31 16.7% 0

４日 25 4.1% 6 2.7% 7 3.6% 12 6.5% 0

５日 13 2.1% 4 1.8% 1 0.5% 8 4.3% 0

６日 5 0.8% 0 0.0% 1 0.5% 4 2.2% 0

７日 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0

無回答 264 43.6% 124 54.9% 77 39.7% 63 33.9% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

封筒のあて名のお子さんは、現在、放課後どのような場所で過ごしていますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - １
自宅

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

封筒のあて名のお子さんは、現在、放課後どのような場所で過ごしていますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ３
習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ活動、学習塾など）

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

封筒のあて名のお子さんは、現在、放課後どのような場所で過ごしていますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ２
祖父母宅や友人・知人宅

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 39 6.4% 12 5.3% 17 8.8% 10 5.4% 0

１日 7 1.2% 4 1.8% 2 1.0% 1 0.5% 0

２日 16 2.6% 10 4.4% 4 2.1% 2 1.1% 0

３日 21 3.5% 15 6.6% 6 3.1% 0 0.0% 0

４日 50 8.3% 36 15.9% 13 6.7% 1 0.5% 0

５日 41 6.8% 30 13.3% 8 4.1% 3 1.6% 0

６日 7 1.2% 7 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 425 70.1% 112 49.6% 144 74.2% 169 90.9% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 39 6.4% 14 6.2% 15 7.7% 10 5.4% 0

１日 2 0.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.5% 0

２日 4 0.7% 0 0.0% 3 1.5% 1 0.5% 0

３日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

４日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

５日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

６日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 561 92.6% 212 93.8% 175 90.2% 174 93.5% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 35 5.8% 14 6.2% 12 6.2% 9 4.8% 0

１日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

２日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

３日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

４日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

５日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

６日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 571 94.2% 212 93.8% 182 93.8% 177 95.2% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

封筒のあて名のお子さんは、現在、放課後どのような場所で過ごしていますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ５
放課後子ども教室

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

封筒のあて名のお子さんは、現在、放課後どのような場所で過ごしていますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ４
仲よし学級

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

封筒のあて名のお子さんは、現在、放課後どのような場所で過ごしていますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ６
ファミリー・サポート・センター

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 36 5.9% 15 6.6% 12 6.2% 9 4.8% 0

１日 9 1.5% 1 0.4% 5 2.6% 3 1.6% 0

２日 6 1.0% 3 1.3% 2 1.0% 1 0.5% 0

３日 9 1.5% 2 0.9% 4 2.1% 3 1.6% 0

４日 4 0.7% 3 1.3% 0 0.0% 1 0.5% 0

５日 5 0.8% 2 0.9% 1 0.5% 2 1.1% 0

６日 2 0.3% 1 0.4% 1 0.5% 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 535 88.3% 199 88.1% 169 87.1% 167 89.8% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 35 5.8% 13 5.8% 13 6.7% 9 4.8% 0

１日 38 6.3% 10 4.4% 16 8.2% 12 6.5% 0

２日 34 5.6% 7 3.1% 13 6.7% 14 7.5% 0

３日 15 2.5% 5 2.2% 5 2.6% 5 2.7% 0

４日 5 0.8% 2 0.9% 1 0.5% 2 1.1% 0

５日 4 0.7% 1 0.4% 0 0.0% 3 1.6% 0

６日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

７日 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0

無回答 474 78.2% 188 83.2% 146 75.3% 140 75.3% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

15時 1 0.7% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

16時 12 8.5% 11 10.8% 1 3.0% 0 0.0% 0

17時 91 64.1% 60 58.8% 26 78.8% 5 71.4% 0

18時 25 17.6% 22 21.6% 3 9.1% 0 0.0% 0

18時半 9 6.3% 8 7.8% 0 0.0% 1 14.3% 0

19時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 4 2.8% 0 0.0% 3 9.1% 1 14.3% 0

合計 142 100.0% 102 100.0% 33 100.0% 7 100.0% 0

封筒のあて名のお子さんは、現在、放課後どのような場所で過ごしていますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ７
放課後等デイサービス（児童デイサービス）

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

「仲よし学級」の場合は、利用している時間も記入してください。（例：下校時から○○時まで）

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

封筒のあて名のお子さんは、現在、放課後どのような場所で過ごしていますか《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ８
その他（学校での課外活動、公園など）

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 21 3.5% 5 2.2% 9 4.6% 7 3.8% 0

１日 51 8.4% 17 7.5% 22 11.3% 12 6.5% 0

２日 71 11.7% 28 12.4% 18 9.3% 25 13.4% 0

３日 58 9.6% 19 8.4% 23 11.9% 16 8.6% 0

４日 96 15.8% 29 12.8% 34 17.5% 33 17.7% 0

５日 51 8.4% 16 7.1% 15 7.7% 20 10.8% 0

６日 18 3.0% 6 2.7% 8 4.1% 4 2.2% 0

７日 59 9.7% 15 6.6% 19 9.8% 25 13.4% 0

無回答 181 29.9% 91 40.3% 46 23.7% 44 23.7% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 32 5.3% 9 4.0% 13 6.7% 10 5.4% 0

１日 29 4.8% 13 5.8% 11 5.7% 5 2.7% 0

２日 7 1.2% 2 0.9% 2 1.0% 3 1.6% 0

３日 5 0.8% 1 0.4% 1 0.5% 3 1.6% 0

４日 3 0.5% 1 0.4% 2 1.0% 0 0.0% 0

５日 4 0.7% 3 1.3% 1 0.5% 0 0.0% 0

６日 2 0.3% 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 0

７日 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0

無回答 523 86.3% 197 87.2% 161 83.0% 165 88.7% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 39 6.4% 18 8.0% 15 7.7% 6 3.2% 0

１日 71 11.7% 28 12.4% 23 11.9% 20 10.8% 0

２日 97 16.0% 27 11.9% 40 20.6% 30 16.1% 0

３日 72 11.9% 17 7.5% 24 12.4% 31 16.7% 0

４日 31 5.1% 10 4.4% 9 4.6% 12 6.5% 0

５日 23 3.8% 4 1.8% 3 1.5% 16 8.6% 0

６日 4 0.7% 0 0.0% 1 0.5% 3 1.6% 0

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 269 44.4% 122 54.0% 79 40.7% 68 36.6% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

封筒のあて名のお子さんについて、来年度以降（2024年4月から）、放課後をどのような 場所で過ごさせたいと考えてい
ますか 《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ２　祖父母宅や友人・知人宅

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、来年度以降（2024年4月から）、放課後をどのような 場所で過ごさせたいと考えてい
ますか 《それぞれあてはまる日数を選択》。 - １　自宅

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、来年度以降（2024年4月から）、放課後をどのような 場所で過ごさせたいと考えてい
ますか 《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ３　習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ活動、学習塾など）

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 32 5.3% 11 4.9% 12 6.2% 9 4.8% 0

１日 10 1.7% 6 2.7% 3 1.5% 1 0.5% 0

２日 9 1.5% 6 2.7% 2 1.0% 1 0.5% 0

３日 16 2.6% 11 4.9% 5 2.6% 0 0.0% 0

４日 43 7.1% 34 15.0% 9 4.6% 0 0.0% 0

５日 37 6.1% 29 12.8% 6 3.1% 2 1.1% 0

６日 4 0.7% 4 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 455 75.1% 125 55.3% 157 80.9% 173 93.0% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 35 5.8% 14 6.2% 13 6.7% 8 4.3% 0

１日 3 0.5% 0 0.0% 2 1.0% 1 0.5% 0

２日 3 0.5% 0 0.0% 2 1.0% 1 0.5% 0

３日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

４日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

５日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

６日 1 0.2% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 564 93.1% 211 93.4% 177 91.2% 176 94.6% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 34 5.6% 13 5.8% 12 6.2% 9 4.8% 0

１日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

２日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

３日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

４日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

５日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

６日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 572 94.4% 213 94.2% 182 93.8% 177 95.2% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

封筒のあて名のお子さんについて、来年度以降（2024年4月から）、放課後をどのような 場所で過ごさせたいと考えてい
ますか 《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ４　仲よし学級

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、来年度以降（2024年4月から）、放課後をどのような 場所で過ごさせたいと考えてい
ますか 《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ６　ファミリー・サポート・センター

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、来年度以降（2024年4月から）、放課後をどのような 場所で過ごさせたいと考えてい
ますか 《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ５　放課後子ども教室

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 35 5.8% 13 5.8% 13 6.7% 9 4.8% 0

１日 6 1.0% 1 0.4% 3 1.5% 2 1.1% 0

２日 7 1.2% 3 1.3% 4 2.1% 0 0.0% 0

３日 9 1.5% 3 1.3% 4 2.1% 2 1.1% 0

４日 3 0.5% 2 0.9% 0 0.0% 1 0.5% 0

５日 3 0.5% 1 0.4% 1 0.5% 1 0.5% 0

６日 3 0.5% 2 0.9% 1 0.5% 0 0.0% 0

７日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 540 89.1% 201 88.9% 168 86.6% 171 91.9% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

０日 37 6.1% 11 4.9% 14 7.2% 12 6.5% 0

１日 41 6.8% 12 5.3% 18 9.3% 11 5.9% 0

２日 25 4.1% 7 3.1% 9 4.6% 9 4.8% 0

３日 13 2.1% 4 1.8% 5 2.6% 4 2.2% 0

４日 15 2.5% 2 0.9% 2 1.0% 11 5.9% 0

５日 8 1.3% 1 0.4% 1 0.5% 6 3.2% 0

６日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

７日 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0

無回答 466 76.9% 189 83.6% 145 74.7% 132 71.0% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

15時 1 0.8% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0

16時 9 7.6% 9 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

17時 67 56.3% 46 51.1% 18 72.0% 3 75.0% 0

18時 27 22.7% 23 25.6% 4 16.0% 0 0.0% 0

18時半 10 8.4% 8 8.9% 1 4.0% 1 25.0% 0

19時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 5 4.2% 3 3.3% 2 8.0% 0 0.0% 0

合計 119 100.0% 90 100.0% 25 100.0% 4 100.0% 0

封筒のあて名のお子さんについて、来年度以降（2024年4月から）、放課後をどのような 場所で過ごさせたいと考えてい
ますか 《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ８　その他（学校での課外活動、公園など）

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

封筒のあて名のお子さんについて、来年度以降（2024年4月から）、放課後をどのような 場所で過ごさせたいと考えてい
ますか 《それぞれあてはまる日数を選択》。 - ７　放課後等デイサービス（児童デイサービス）

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

「仲よし学級」の場合は、利用したい時間も記入してください。（例：下校時から○○時まで）

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．低学年（１～３年生）の間
は利用したい

30 25.2% 29 32.2% 1 4.0% 0 0.0% 0

２．高学年（４～６年生）に
なっても利用したい

18 15.1% 8 8.9% 9 36.0% 1 25.0% 0

３．利用希望はない 70 58.8% 52 57.8% 15 60.0% 3 75.0% 0

無回答 1 0.8% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 119 100.0% 90 100.0% 25 100.0% 4 100.0% 0

土曜日に利用したい時間帯を
お答えください。開始時刻（例：
９時～18時まで）

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

７時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

８時 30 62.5% 20 54.1% 9 90.0% 1 100.0% 0

９時・９時以降 12 25.0% 11 29.7% 1 10.0% 0 0.0% 0

無回答 6 12.5% 6 16.2% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 48 100.0% 37 100.0% 10 100.0% 1 100.0% 0

土曜日に利用したい時間帯を
お答えください。終了時刻（例：
９時～18時まで）

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

15時・15時以前 2 4.2% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0

16時 3 6.3% 3 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0

17時 23 47.9% 15 40.5% 8 80.0% 0 0.0% 0

18時 13 27.1% 11 29.7% 2 20.0% 0 0.0% 0

19時 4 8.3% 3 8.1% 0 0.0% 1 100.0% 0

無回答 3 6.3% 3 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 48 100.0% 37 100.0% 10 100.0% 1 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．土曜日は基本的に保護者が
働いているため

12 25.0% 12 32.4% 0 0.0% 0 0.0% 0

２．不定期ではあるが、土曜日
に仕事が入るため

31 64.6% 21 56.8% 10 100.0% 0 0.0% 0

３．仕事は休みであるが、家族
や親族の世話をしないといけな
いため

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

４．その他 2 4.2% 1 2.7% 0 0.0% 1 100.0% 0

無回答 3 6.3% 3 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 48 100.0% 37 100.0% 10 100.0% 1 100.0% 0

封筒のあて名のお子さんについて、土曜日に仲よし学級の利用希望はありますか《１つを選択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

土曜日に仲よし学級を利用したい理由は何ですか《１つを選択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

52



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．満足 40 28.2% 27 26.5% 11 33.3% 2 28.6% 0

2．ほぼ満足 77 54.2% 60 58.8% 13 39.4% 4 57.1% 0

3．やや不満 18 12.7% 10 9.8% 8 24.2% 0 0.0% 0

4．不満 3 2.1% 2 2.0% 1 3.0% 0 0.0% 0

無回答 4 2.8% 3 2.9% 0 0.0% 1 14.3% 0

合計 142 100.0% 102 100.0% 33 100.0% 7 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．満足 82 57.7% 54 52.9% 24 72.7% 4 57.1% 0

2．ほぼ満足 50 35.2% 40 39.2% 8 24.2% 2 28.6% 0

3．やや不満 8 5.6% 6 5.9% 1 3.0% 1 14.3% 0

4．不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 2 1.4% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 142 100.0% 102 100.0% 33 100.0% 7 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．満足 52 36.6% 37 36.3% 13 39.4% 2 28.6% 0

2．ほぼ満足 71 50.0% 50 49.0% 18 54.5% 3 42.9% 0

3．やや不満 15 10.6% 12 11.8% 2 6.1% 1 14.3% 0

4．不満 1 0.7% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 3 2.1% 2 2.0% 0 0.0% 1 14.3% 0

合計 142 100.0% 102 100.0% 33 100.0% 7 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．満足 44 31.0% 29 28.4% 13 39.4% 2 28.6% 0

２．ほぼ満足 77 54.2% 54 52.9% 19 57.6% 4 57.1% 0

３．やや不満 16 11.3% 15 14.7% 0 0.0% 1 14.3% 0

４．不満 2 1.4% 1 1.0% 1 3.0% 0 0.0% 0

無回答 3 2.1% 3 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 142 100.0% 102 100.0% 33 100.0% 7 100.0% 0

回答者数（合計－無回答） 139 99 33 7 0

現在、利用している仲よし学級に対して、どのように感じていますか《それぞれあてはまるものを選択》。 - ②利用できる
曜日・時間

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

現在、利用している仲よし学級に対して、どのように感じていますか《それぞれあてはまるものを選択》。 - ①施設・設備

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

現在、利用している仲よし学級に対して、どのように感じていますか《それぞれあてはまるものを選択》。 - ④子どもへの
接し方・指導内容

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

現在、利用している仲よし学級に対して、どのように感じていますか《それぞれあてはまるものを選択》。 - ③職員・支援
員などの人員体制

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．満足 47 33.1% 31 30.4% 14 42.4% 2 28.6% 0

２．ほぼ満足 75 52.8% 56 54.9% 15 45.5% 4 57.1% 0

３．やや不満 14 9.9% 11 10.8% 3 9.1% 0 0.0% 0

４．不満 1 0.7% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 5 3.5% 3 2.9% 1 3.0% 1 14.3% 0

合計 142 100.0% 102 100.0% 33 100.0% 7 100.0% 0

回答者数（合計－無回答） 137 99 32 6 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．満足 47 33.1% 31 30.4% 13 39.4% 3 42.9% 0

２．ほぼ満足 68 47.9% 51 50.0% 15 45.5% 2 28.6% 0

３．やや不満 22 15.5% 17 16.7% 4 12.1% 1 14.3% 0

４．不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 5 3.5% 3 2.9% 1 3.0% 1 14.3% 0

合計 142 100.0% 102 100.0% 33 100.0% 7 100.0% 0

回答者数（合計－無回答） 137 99 32 6 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．現在働いていない（保護者
が家にいる）

68 14.7% 33 26.6% 21 13.0% 14 7.8% 0

２．利用する必要がない 86 18.5% 17 13.7% 26 16.1% 43 24.0% 0

３．子どもが行きたがらない 55 11.9% 7 5.6% 30 18.6% 18 10.1% 0

４．利用料がかかる、高い 33 7.1% 10 8.1% 16 9.9% 7 3.9% 0

５．習い事をしている 32 6.9% 3 2.4% 15 9.3% 14 7.8% 0

６．放課後は子どもだけでも大
丈夫だと思う

21 4.5% 0 0.0% 9 5.6% 12 6.7% 0

７．仲よし学級の開始や終了の
時間が合わない

1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0

８．地域や学校の友だちと遊ぶ
方がよい

17 3.7% 3 2.4% 8 5.0% 6 3.4% 0

９．その他 19 4.1% 5 4.0% 12 7.5% 2 1.1% 0

無回答 234 50.4% 58 46.8% 78 48.4% 98 54.7% 0

合計 464 100% 124 100% 161 100% 179 100% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．長期休暇期間中のみ利用し
たい

155 25.6% 85 37.6% 55 28.4% 15 8.1% 0

２．長期休暇期間中のみの利用
は考えていない

421 69.5% 127 56.2% 131 67.5% 163 87.6% 0

無回答 30 5.0% 14 6.2% 8 4.1% 8 4.3% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

現在、利用している仲よし学級に対して、どのように感じていますか《それぞれあてはまるものを選択》。 - ⑥保護者へ
の情報伝達

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

現在、利用している仲よし学級に対して、どのように感じていますか《それぞれあてはまるものを選択》。 - ⑤病気やけ
がの時の対応

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

夏休み・冬休みなど長期休暇期間中のみ「仲よし学級」の利用を希望しますか《１つを選択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

現在、仲よし学級を利用していない理由は何ですか《１つを選択》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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長期期間中に利用したい時間
帯をお答えください。開始時刻
（例：９時～18時まで）

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

７時 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0

８時 89 57.4% 46 54.1% 38 69.1% 5 33.3% 0

９時・９時以降 60 38.7% 35 41.2% 17 30.9% 8 53.3% 0

無回答 5 3.2% 4 4.7% 0 0.0% 1 6.7% 0

合計 155 100.0% 85 100.0% 55 100.0% 15 100.0% 0

長期期間中に利用したい時間
帯をお答えください。終了時刻
（例：９時～18時まで）

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

15時・15時以前 36 23.2% 23 27.1% 9 16.4% 4 26.7% 0

16時 14 9.0% 6 7.1% 7 12.7% 1 6.7% 0

17時 70 45.2% 34 40.0% 29 52.7% 7 46.7% 0

18時 26 16.8% 16 18.8% 8 14.5% 2 13.3% 0

19時 6 3.9% 4 4.7% 2 3.6% 0 0.0% 0

無回答 3 1.9% 2 2.4% 0 0.0% 1 6.7% 0

合計 155 100.0% 85 100.0% 55 100.0% 15 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．病気や障がい、発育や発達
に関すること

125 20.6% 47 20.8% 48 24.7% 30 16.1% 0

２．食事や栄養に関すること 113 18.6% 44 19.5% 42 21.6% 27 14.5% 0

３．友人関係（いじめに関する
ことも含む）

198 32.7% 73 32.3% 66 34.0% 59 31.7% 0

４．教育や学力に関すること 300 49.5% 103 45.6% 101 52.1% 96 51.6% 0

５．登所・登園を拒否すること 40 6.6% 11 4.9% 13 6.7% 16 8.6% 0

６．習い事に関すること 138 22.8% 51 22.6% 49 25.3% 38 20.4% 0

７．子育ての方法や子どもへの
接し方に関すること

163 26.9% 76 33.6% 51 26.3% 36 19.4% 0

８．仕事が忙しいなどの理由
で、子どもと接する時間が十分
に持てないこと

143 23.6% 60 26.5% 48 24.7% 35 18.8% 0

９．その他 24 4.0% 10 4.4% 8 4.1% 6 3.2% 0

10．特にない 111 18.3% 41 18.1% 32 16.5% 38 20.4% 0

いずれの選択肢も無回答 15 2.5% 5 2.2% 6 3.1% 4 2.2% 0

合計 606 100% 226 100% 194 100% 186 100% 0

子育てについて、日頃悩んでいることや気になることは何ですか《選択はいくつでも》。 （１）子どもに関すること

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．子育てに関して、配偶者の
協力が少ないこと

81 13.4% 21 9.3% 36 18.6% 24 12.9% 0

２．子育てに関して、配偶者と
意見が合わないこと

71 11.7% 32 14.2% 23 11.9% 16 8.6% 0

３．子育てに対して、家族や親
族などの理解や協力が十分に得
られないこと

29 4.8% 10 4.4% 13 6.7% 6 3.2% 0

４．自分の子育てを、親族や近
隣の方などから注意されたり、
どのように見られていたりする
かが気になること

31 5.1% 16 7.1% 7 3.6% 8 4.3% 0

５．子育てに関して、話し相手
や相談相手がいないこと

24 4.0% 11 4.9% 7 3.6% 6 3.2% 0

６．子育てのために、仕事や自
分のやりたいことが十分にでき
ないこと

114 18.8% 48 21.2% 39 20.1% 27 14.5% 0

７．配偶者以外に子育てを手
伝ってくれる人がいないこと

45 7.4% 19 8.4% 13 6.7% 13 7.0% 0

８．子育てにかかる費用が負担
であること

246 40.6% 82 36.3% 82 42.3% 82 44.1% 0

９．子育てによる身体の疲れが
大きいこと

101 16.7% 47 20.8% 35 18.0% 19 10.2% 0

10．仕事や子育てによるストレ
スなどから、子どもをしかりす
ぎているような気がすること

181 29.9% 79 35.0% 62 32.0% 40 21.5% 0

11．住居がせまいこと 60 9.9% 30 13.3% 20 10.3% 10 5.4% 0

12．その他 20 3.3% 9 4.0% 7 3.6% 4 2.2% 0

13．特にない 168 27.7% 53 23.5% 52 26.8% 63 33.9% 0

いずれの選択肢も無回答 24 4.0% 10 4.4% 6 3.1% 8 4.3% 0

合計 606 100% 226 100% 194 100% 186 100% 0

子育てについて、日頃悩んでいることや気になることは何ですか《選択はいくつでも》。 （２）ご自身に関すること

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．服、靴、肌着、おむつな
ど、子どもがふだん身につける
もの

26 4.3% 11 4.9% 9 4.6% 6 3.2% 0

２．本、絵本 17 2.8% 10 4.4% 6 3.1% 1 0.5% 0

３．色えんぴつ、ペン、画用紙
などの文具

5 0.8% 4 1.8% 1 0.5% 0 0.0% 0

４．ミルク、離乳食、ごはんや
おかずなど、ふだんの食事

11 1.8% 5 2.2% 4 2.1% 2 1.1% 0

５．乳幼児用の菓子、くだもの
など、おやつ類

21 3.5% 13 5.8% 5 2.6% 3 1.6% 0

６．誕生日など、記念日のお祝
い

24 4.0% 11 4.9% 8 4.1% 5 2.7% 0

７．家族での外食 72 11.9% 25 11.1% 22 11.3% 25 13.4% 0

８．家族での旅行 195 32.2% 70 31.0% 56 28.9% 69 37.1% 0

９．医療機関での受診 4 0.7% 2 0.9% 1 0.5% 1 0.5% 0

10．英語、そろばん、習字な
ど、学習を伴う習い事

140 23.1% 62 27.4% 41 21.1% 37 19.9% 0

11．サッカー、ダンス、ピアノ
など、身体的・芸術的な習い事

107 17.7% 49 21.7% 33 17.0% 25 13.4% 0

12．動物園、水族館、遊園地、
キャンプなどの野外体験

99 16.3% 42 18.6% 29 14.9% 28 15.1% 0

13．美術館、博物館、音楽鑑
賞、映画鑑賞などの文化体験

82 13.5% 30 13.3% 28 14.4% 24 12.9% 0

14．その他 11 1.8% 2 0.9% 6 3.1% 3 1.6% 0

15．経済的な事情により、与え
られなかったり、してあげられ
なかったことは、特にない

295 48.7% 108 47.8% 102 52.6% 85 45.7% 0

いずれの選択肢も無回答 33 5.4% 12 5.3% 8 4.1% 13 7.0% 0

合計 606 100% 226 100% 194 100% 186 100% 0

子どもに将来、どの学校まで
進学してほしいと考えています
か《１つを選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．中学校まで 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

２．高等学校まで 62 10.2% 24 10.6% 21 10.8% 17 9.1% 0

３．短期大学まで 4 0.7% 1 0.4% 2 1.0% 1 0.5% 0

４．専門学校まで 28 4.6% 13 5.8% 7 3.6% 8 4.3% 0

５．大学まで 396 65.3% 143 63.3% 129 66.5% 124 66.7% 0

６．大学院まで 18 3.0% 6 2.7% 5 2.6% 7 3.8% 0

７．現時点では何も考えていな
い

84 13.9% 34 15.0% 25 12.9% 25 13.4% 0

無回答 14 2.3% 5 2.2% 5 2.6% 4 2.2% 0

合計 606 100% 226 100% 194 100% 186 100% 0

費用の問題など経済的な事情により、子どもに与えられなかったものや、子どもにしてあげられなかったことはあります
か 《選択はいくつでも》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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あなたの世帯は現在、どのよ
うな暮らし向きですか《１つを
選択》。

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．赤字であり、借金をして生
活している

42 6.9% 20 8.8% 9 4.6% 13 7.0% 0

２．どちらかというと赤字であ
る

159 26.2% 54 23.9% 56 28.9% 49 26.3% 0

３．赤字でも黒字でもない 224 37.0% 84 37.2% 70 36.1% 70 37.6% 0

４．どちらかというと黒字であ
る

97 16.0% 34 15.0% 32 16.5% 31 16.7% 0

５．黒字であり、毎月貯蓄をす
るなどの余裕がある

69 11.4% 29 12.8% 22 11.3% 18 9.7% 0

無回答 15 2.5% 5 2.2% 5 2.6% 5 2.7% 0

合計 606 100% 226 100% 194 100% 186 100% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．市役所の子育て関連窓口 25 4.1% 12 5.3% 9 4.6% 4 2.2% 0

２．市の広報物 277 45.7% 95 42.0% 86 44.3% 96 51.6% 0

３．市のホームページ 132 21.8% 44 19.5% 41 21.1% 47 25.3% 0

４．市の子育て応援アプリ 16 2.6% 6 2.7% 5 2.6% 5 2.7% 0

５．子育て雑誌や育児書 32 5.3% 10 4.4% 9 4.6% 13 7.0% 0

６．テレビ、ラジオ、新聞 91 15.0% 29 12.8% 28 14.4% 34 18.3% 0

７．友人・知人、近所や地域の
人

319 52.6% 125 55.3% 107 55.2% 87 46.8% 0

８．親族 119 19.6% 40 17.7% 40 20.6% 39 21.0% 0

９．インターネット、ＳＮＳ 265 43.7% 92 40.7% 85 43.8% 88 47.3% 0

10．幼稚園、保育所、認定こど
も園、学校など

287 47.4% 123 54.4% 99 51.0% 65 34.9% 0

11．おやこ広場、地域子育て支
援センターなどの子育て支援施
設

10 1.7% 6 2.7% 2 1.0% 2 1.1% 0

12．その他 7 1.2% 3 1.3% 2 1.0% 2 1.1% 0

13．情報の入手先がない 17 2.8% 7 3.1% 7 3.6% 3 1.6% 0

いずれの選択肢も無回答 25 4.1% 7 3.1% 11 5.7% 7 3.8% 0

合計 606 100% 226 100% 194 100% 186 100% 0

子育てに必要な情報をどのようなところから入手していますか《選択はいくつでも》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．子どもが安全で快適に遊べ
る公園や遊び場の充実

386 63.7% 155 68.6% 127 65.5% 104 55.9% 0

２．子どもや子育てに関するセ
ミナーやイベントの開催

36 5.9% 16 7.1% 11 5.7% 9 4.8% 0

３．子育てに関する相談や情報
提供が気軽に受けられる場所の
充実

42 6.9% 14 6.2% 16 8.2% 12 6.5% 0

４．幼児教育・保育施設や学校
教育施設の整備

84 13.9% 35 15.5% 31 16.0% 18 9.7% 0

５．保育所、幼稚園、認定こど
も園などでの幼児教育の内容の
充実

44 7.3% 25 11.1% 10 5.2% 9 4.8% 0

６．保育所、幼稚園、認定こど
も園などと小学校の交流や連携
の促進

30 5.0% 17 7.5% 7 3.6% 6 3.2% 0

７．仲よし学級の充実 62 10.2% 37 16.4% 17 8.8% 8 4.3% 0

８．ファミリー・サポート・セ
ンターなど、地域住民と行政が
連携して子育て世帯を支える仕
組みの充実

24 4.0% 9 4.0% 7 3.6% 8 4.3% 0

９．子育てサークルなどの保護
者の自主的な活動への支援

9 1.5% 2 0.9% 6 3.1% 1 0.5% 0

10．妊娠中や出産直後の支援の
充実

40 6.6% 16 7.1% 12 6.2% 12 6.5% 0

11．障がいがある子どもや家庭
への支援

42 6.9% 14 6.2% 15 7.7% 13 7.0% 0

12．児童手当や医療費助成な
ど、子育て世帯への経済的支援

212 35.0% 72 31.9% 70 36.1% 70 37.6% 0

13．こども食堂など、子どもの
居場所づくりへの支援

48 7.9% 18 8.0% 13 6.7% 17 9.1% 0

14．その他 33 5.4% 12 5.3% 13 6.7% 8 4.3% 0

15．特にない 18 3.0% 7 3.1% 2 1.0% 9 4.8% 0

いずれの選択肢も無回答 29 4.8% 7 3.1% 13 6.7% 9 4.8% 0

合計 606 100% 226 100% 194 100% 186 100% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 181 29.9% 84 37.2% 49 25.3% 48 25.8% 0

２．いいえ 90 14.9% 34 15.0% 32 16.5% 24 12.9% 0

３．どちらでもない 302 49.8% 97 42.9% 99 51.0% 106 57.0% 0

無回答 33 5.4% 11 4.9% 14 7.2% 8 4.3% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - １．幼児教育・保育環境や子育て支援サービスが充実しており、子どもがいても安心して働ける

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

泉大津市で子育てをする上で、どのような子育て支援を充実させてほしいですか《選択はいくつでも》。

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 310 51.2% 118 52.2% 94 48.5% 98 52.7% 0

２．いいえ 82 13.5% 31 13.7% 24 12.4% 27 14.5% 0

３．どちらでもない 184 30.4% 67 29.6% 63 32.5% 54 29.0% 0

無回答 30 5.0% 10 4.4% 13 6.7% 7 3.8% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 102 16.8% 45 19.9% 34 17.5% 23 12.4% 0

２．いいえ 51 8.4% 11 4.9% 20 10.3% 20 10.8% 0

３．どちらでもない 420 69.3% 160 70.8% 126 64.9% 134 72.0% 0

無回答 33 5.4% 10 4.4% 14 7.2% 9 4.8% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 68 11.2% 32 14.2% 20 10.3% 16 8.6% 0

２．いいえ 117 19.3% 35 15.5% 39 20.1% 43 23.1% 0

３．どちらでもない 387 63.9% 149 65.9% 122 62.9% 116 62.4% 0

無回答 34 5.6% 10 4.4% 13 6.7% 11 5.9% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 140 23.1% 54 23.9% 46 23.7% 40 21.5% 0

２．いいえ 250 41.3% 95 42.0% 76 39.2% 79 42.5% 0

３．どちらでもない 188 31.0% 69 30.5% 60 30.9% 59 31.7% 0

無回答 28 4.6% 8 3.5% 12 6.2% 8 4.3% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ３．障がいなどにより配慮の必要な子どもを安心して育てられる環境が整っている

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ２．小児医療体制に満足している

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ５．公園や遊具など、遊び場が充実している

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ４．児童虐待を防止する取組や啓発が、市民に行き届いている

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 138 22.8% 68 30.1% 33 17.0% 37 19.9% 0

２．いいえ 146 24.1% 48 21.2% 53 27.3% 45 24.2% 0

３．どちらでもない 290 47.9% 100 44.2% 94 48.5% 96 51.6% 0

無回答 32 5.3% 10 4.4% 14 7.2% 8 4.3% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 132 21.8% 57 25.2% 36 18.6% 39 21.0% 0

２．いいえ 118 19.5% 36 15.9% 41 21.1% 41 22.0% 0

３．どちらでもない 327 54.0% 125 55.3% 104 53.6% 98 52.7% 0

無回答 29 4.8% 8 3.5% 13 6.7% 8 4.3% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 201 33.2% 84 37.2% 64 33.0% 53 28.5% 0

２．いいえ 71 11.7% 22 9.7% 23 11.9% 26 14.0% 0

３．どちらでもない 303 50.0% 110 48.7% 94 48.5% 99 53.2% 0

無回答 31 5.1% 10 4.4% 13 6.7% 8 4.3% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１．はい 205 33.8% 84 37.2% 64 33.0% 57 30.6% 0

２．いいえ 54 8.9% 16 7.1% 21 10.8% 17 9.1% 0

３．どちらでもない 317 52.3% 116 51.3% 96 49.5% 105 56.5% 0

無回答 30 5.0% 10 4.4% 13 6.7% 7 3.8% 0

合計 606 100.0% 226 100.0% 194 100.0% 186 100.0% 0

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ７．子育ての不安や悩みを相談しやすい環境にある

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ６．子育てが地域の人たちに支えられている

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ９．泉大津市は、子どもにとって安心安全なまちだ

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答

泉大津市で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持ちですか《それぞれあてはまるものを選
択》。 - ８．泉大津市は、愛着のあるふるさととして子どもに認識され、健やかに成長できる環境にある

総計 １～２年生 ３～４年生 ５～６年生 無回答
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〔「短期入所生活援助事業（ショートステイ）」の利用希望泊数〕

冠婚葬祭
のために
利用した
い泊数

保護者や
家族の育
児疲れ・
不安のた
めに利用
したい泊
数

保護者や
家族の病
気のため
に利用し
たい泊数

件数 72 81 110

合計日数 152 217 313

平均 2.1 2.7 2.8

最大 9 12 11

小学生
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